
Jämthunden
- en medlemstidning från Svenska Jämthundsklubben

Knutnäsets  
Bosse från Hyssna

Hösten 2025

Älghundstest   
i Ockelbo älgpark

Skogskompis kennel
Från Drever till Jämthund

Riksutställningen

. .



22

Innehåll
	 5	Ordförandes rader

	 6	 Funktionärer

	 7	 Utställningskalender

	 8	 Knutnäsets Bosse från Hyssna

	12	 Älghundstest i Ockelbo Älgpark 

	16	 Riksutställningen 

	18	 Havukkamäen Rokkikone

	22	Skogskompis kennel 	

	29	Elitlistor 	

	44	 Recept 	

8

12

18

Tidningen Jämthunden 
ges ut av Svenska  
Jämthundklubben

Ansvarig utgivare: 
Gustav Svensson

Redaktionskommitténs  
ordförande: 
Berit Bodin

Omslagsbild: 
Nedre Vibekken’s Laban
fotograferad av Tosten Rolstad

Tryck: 
Gävle Offset AB

Jämthundsklubben är en rasklubb 
som arbetar för att tillvarata jämt-
hundens specifika intressen inom 
bland annat avel, jakt och exteriör. 
Klubben arbetar också för att be- 
vara och utveckla rasens specifika 
egenskaper samt informera och 
sprida kunskap om rasens  
egenskaper.



4 5

Våren har bjudit på ett starkt startskott för året med mycket 
aktivitet och stort engagemang från er medlemmar. Vi in-
ledde året med vårt årsmöte där flera viktiga beslut fattades 
som lägger en stabil grund för klubbens fortsatta utveck-
ling. Diskussionerna var engagerade och det är tydligt att vi 
tillsammans vill ta klubben framåt.

Därefter följde ett funktionärsmöte i Upplands Väsby, 
där vi fick möjlighet att lära känna varandra bättre i våra 
styrande roller inom klubben. Vi lade också ner ett gedi-
get arbete på att tydliggöra klubbens prioriteringar inför 
framtiden. I en förening är det viktigt att även våga säga 
nej – tiden är knapp och resurserna begränsade. Här vill jag 
rikta ett stort tack till de funktionärer som nu lämnar sina 
uppdrag. Utan ert engagemang hade vi inte varit där vi är 
idag. Samtidigt vill jag hälsa er nya varmt välkomna – ni 
tillför viktiga perspektiv, ny energi och värdefull kompetens 
till vårt arbete.

Jämthundklubben verkar inte i ett vakuum – vi är en del av 
en större gemenskap inom älghundsvärlden. Runt oss finns 
viktiga samarbetspartner som Svenska Älghundklubben, 
Svenska Kennelklubben, våra lokalklubbar och andra ras-
klubbar. Det arbete som ni i Jämthundklubben gör för att 
stärka dessa relationer och hålla samarbetena levande och 
meningsfulla är ovärderligt. Ett stort tack för det engage-
manget – låt oss fortsätta bygga vidare tillsammans, för det 
är i samverkan vi skapar verklig framgång.

I maj fick Torne i Sydsvenska Älghundklubben stå värd för 
riksutställningen ett stort hedersuppdrag. Vi visade återigen 
vilken kraft och kompetens som finns i vår klubb och våra 
partners. Vinnare vid Riksutställningen för Jämthund blev 
juniortiken Djurskullens Eldiga Ester, ägare Jonas Nord-
strand, Rödeby. Stort grattis!

Vår medverkan på Elmia Game Fair blev också ett lyckat 
tillfälle att synas och bygga relationer med både nya jägare 
och samarbetspartners. Kul att lära känna nya medlem-
mar som både tog ansvar för montern och var besökare i 
densamma. Vår monter och webbshop drog till sig många 
intresserade besökare!

Nu blickar vi framåt mot höstens aktiviteter. Först ut är 
Rättvik 9-10 augusti där vi hoppas på ännu en stark utställ-
ning med god stämning och högt deltagande. Sedan väntar 
Klubbmästerskapet (KM) och Ungdomsmästerskapet 
(UM), som förhoppningsvis bjuder på både jaktglädje, top-
presultat och nya gemenskaper i skogen.

Tack för att ni bidrar till en levande och framåtblickande 
jämthundsklubb – tillsammans gör vi skillnad.

Med vänlig hälsning, 
Gustav Svensson 
Ordförande, Svenska Jämthundklubben

Kära medlemmar i Svenska Jämthundklubben
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Nummerlappshållare
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Besök hemsidan för att se hela 
sortimentet av medlemsartiklar 
www.jamthundsklubben.nu

Beställningar görs hos: 
Nina Charles 

nina.charles@jamthundklubben.nu 
076-313 33 53
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Januari Juli

12 DÄK Orsa
25 GÄK Hudiksvall

20 JHÄK Åsarna

Februari Augusti

8 BÄK Uddeholm
9 VNÄK Gideå
16 SSÄK Moheda
22 VSÄK Skene

2 BÄK Ekshärad
2 GÄK Hassela
3 VSÄK Gräfsnäs
3 NÄK Kalix
9 DÄK Rättvik
10 DÄK Rättvik
16 VNÄK Ånge
16 VBÄK Norsjö

Mars September

2 NÄK Gällivare
8 ÖSÄK Uppsala
29 VBÄK Fällforsån

28 SSÄK Skedhult
28 ÖSÄK Tierp

April Oktober

_ _ _ _ _ _

Maj November

4 GÄK Högbo
11 VSÄK Hunneberg
17 JHÄK Bringåsen
22 SSÄK Torne
25 VBÄK Lycksele

8 BÄK Filipstad
22 JHÄK Hammarstrand

Juni December

1 GÄK Alfta
1 NÄK Luleå
14 BÄK Eda

_ _ _

Utställningskalender 2025

Här hittar du alla Svenska Älghundklubbens utställningar, när, var och vilken lokalklubb som arrangerar. 
Mer information om domare mm finner du på  Äghundklubbens hemsida www.alghundklubben.com. 
Där länkas du till arrangerande lokalklubb. Tänk på att man inte får starta på jaktprov innan hunden är 
utställd, så anmäl din unghund på utställning så du har detta klart inför jaktprovssäsongen.
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Hans största styrka är jämnheten, han hittar i regel all-
tid älg och då har vi en rolig dag i skogen att se fram 

emot”, säger ägaren Bo Martin Bjelkenberg. 
Det var 2015 som Bo Martin blev uppringd av en kom-

pis som hade en parningsvalp att plocka ut. Bo Martin blev 
erbjuden att ta valpen då hans hund började bli lite till åren. 
Efter att ha kollat upp parningen mellan Tjurskallens Karo 
och Fjällälgens Ring-a-Lill bestämde han sig för att tacka 
ja. Kort därefter gick resan nerifrån Hyssna upp till Torps-
hammar för att titta ut sin blivande jaktkamrat. Bo Martin 
berättar om första mötet i Torpshammar, han hade då fått 
veta att en av valparna hette Bosse och hade bestämt sig 
att välja bort den då det skulle bli problematiskt i hemmet 
om han delade namn med sin hund. Men han fick inte veta 
vilken av valparna som var döpt till Bosse, utan han fick gå 
helt på egenskaperna hos individen då han valde. 

”Jag iakttog beteendet hos valparna och letade efter en 
valp med egen initiativförmåga, som vandrade i väg lite mer 
och inte bara hängde med resten av kullen. Det visar på en 
egen självständighet hos individen, något som är bra framåt 
i livet när hunden ska börja arbeta självständigt i skogen.”
Han sållade ut valparna och hade till slut två att välja mel-
lan, uppfödaren såg lite lurig ut men sa ingenting. Efter ca 
3 timmar bestämde han sig: 

”Det var en valp som då hade vandrat i väg till en hage 
med tamboskap och börjar skälla på dem, då bestämde jag 
mig. Och det visade sig då vara Bosse som jag hade valt”, 
berättar Bo Martin. Uppfödaren Niklas Dahlberg skrattade 
gott och gav dem direkt smeknamnen Bosse 1 och Bosse 2.

Några dagar senare när Bo Martin och hans fru körde 
upp på gårdsplanen för att ta hem Bosse satt han vid nätet 
på hundgården och viftade på svansen, han var redo för sin 
nya familj. Resan söderut gick bra, Bosse visade sig vara en 
lugn och trygg individ som mest sov hela resan.

En bondpojk  
med jakten i blodet
Bo Martin beskriver sig själv som en bondpojk som började 
sin jaktliga resa med stövarjakt på hare och räv. När han var 
16 år fick han ta över en gråhund av en dam som inte ville 

Knutnäsets  
Bosse från Hyssna

ha den. Första släppet, en söndag i slutet på augusti gick 
han ut med hunden, som hittade ko och kalv och skällde 
flera timmar. Han satte sig vid ett träd 25 meter därifrån 
och satt där i flera timmar, lyssnade och njöt! Här börjar 
hans resa med älghundar. 

Bo Martin tycker inte det viktigaste med jakten är att 
skjuta, utan själva upplevelsen med en riktigt bra hund. Det 
är värderingar som han fått med sig från barnsben, något 
som han är rädd för börjar försvinna inom jägarkåren och 
att många hundägare idag har så bråttom att skjuta för sin 
hund i stället för att vänta tills hunden gjort ett bra jobb. 
Att det blivit viktigare att skjuta viltet för hunden än att 
faktiskt få en hund som gör det den ska och presterar på 
en hög nivå. Han väntade därför tills Bosse var två år innan 
han valde att skjuta en älg för honom, han ville testa hur 
det gick att få till en hund utan att skjuta för den. Något 
som var rätt sätt att göra för Bosse som visade sig bli en 
riktigt bra älghund.  

”Att få vara i skogen tillsammans med hunden som utför 
ett kanonjobb slår ju allt, när skottet går är ju jakten slut”, 
menar han. 

Han tillägger därefter att hunden självklart ska få be-
löning och att det är roligt när det blir skjutet, men själva 
upplevelsen tillsammans med hunden är ändå det han vär-
derar högst! 

Från valp till champion
Bosse har från första hösten gått som tåget, något som Bo 
Martin valt att värna om då han varit väldigt noggrann med 
var, när och hur hans släpp har sett ut. 

”Det finns många aspekter du ska ha med dig när du 
jagar in en unghund, det är inte bara att åka till skogen och 
släppa där du tror att det finns älg.” 

Bo Martin beskriver sina släpp som genomtänkta, han 
har alltid släppt i motvind på platser där hunden fått stora 
ytor utan störning att söka ut på. Genom att eliminera alla 
eventuella störningar menar han på att du som hundägare 
hjälper hunden att lyckas. Det kan handla om småsaker 
som i längden gör stor skillnad. Varje släpp ska ha god kva-
lité och då krävs det planering, det handlar även om de små 
sakerna som spelar roll. 

Nio förstapris i jaktprov och dubbla SM-starter. En jämthund som 
håller hög klass med goda meriter inom både jakt och utställning.
Text: Stina Frank  Foto: Bo Martin Bjelkenberg

•	 Släppa i rätt vind
•	 Stora marker att söka ut på
•	 Inga störningar som vägar eller byar i närheten
•	 Inga släpp på älgar du sett från vägen
•	 Helst inga andra människor eller passkyttar med i 

början, det ska vara lugnt i skogen. 

Genom att tänka på de här sakerna menar Bo Martin att 
du minskar risken för felbeteenden hos hunden, då utveck-
las hunden snabbare och du som hundägare behöver inte 
lägga så mycket tid på att träna bort beteenden hos hunden 
som du inte vill ha. Att den springer in på gårdar och jagar 
höns till exempel. För har hunden väl förstått vad den ska 
göra, så håller den sig i regel i skogen och letar älg. Utöver 
det behöver hunden få tid att utforska och upptäcka saker 
i skogen. Han menar att många är för rastlösa och börjar 
vandra runt och gå för att hjälpa hunden hitta älgen, men 

han gör raka motsatsen och menar att du ska tråka ut hun-
den tills den springer ifrån dig. Att inte ha för bråttom utan 
låta hunden ta den tid den behöver för att våga börja ut-
forska marker längre och längre bort. Det här är något som 
är individuellt hos hundar och vissa förstår direkt, medan 
andra tar lite mer tid på sig. Det är då det är viktigt som 
hundägare att ha tålamod anser Bo Martin, för det är här 
grunden läggs i hur hundens sök kommer att bli.  

Han menar att det är viktigt att hunden är mogen när 
du börjar släppa, hunden behöver ha förstånd för att träffa 
på älgar, annars riskerar hunden att utsätta sig för fara och i 
värsta fall blir skrämd. 

Bosse skällde på älg första gången då han var ca 8 måna-
der, då var Bo Martin nära för att hålla koll, efter att ha sett 
Bosse skälla litade han på hunden som visade på förstånd 
och hade ett bra avstånd till älgen. Han försökte att undvi-
ka fler skällningar en period efter det och släppte på marker 
han misstänkte var älgtomma. Just att släppa på sådana 

”
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”Hans största styrka är  
jämnheten, han hittar  
i regel alltid älg och då  
har vi en rolig dag i skogen  
att se fram emot”

ställen är något som Bo Martin menar hjälper hunden att 
utvidga sitt sök. Vid ca 1 års ålder tog han upp släppen igen 
och då var det med syfte att hitta älg.

”Släpper du för nära bebyggelse finns risken att hunden 
springer dit och du har ett beteende som du behöver träna 
bort, är du noggrann med dina släpp kan du undvika sådana 
beteenden och får då snabbare en hund som förstår vad den 
ska göra.”  

En annan sak som han varit noggrann med är att endast 
prägla Bosse på älg, han har valt att inte blanda in något 
annat vilt utifrån att han köpt hunden för att jaga älg. Skul-
le han vilja jaga vildsvin köper han en ny hund och präglar 
den på vildsvin i stället.

”Jag tror hunden är bättre då den bara är präglad på ett 
slags vilt, Bosse vet vad han ska jaga och då blir det inga 
missförstånd. En friidrottare som springer 100 meter kan 
absolut springa 5000 meter också, men det blir lätt medel-
måtta av det hela då.”

Då Bo Martin alltid varit noggrann med sina släpp har 
de ofta lyckats och resulterat i fina skällningar. Han beskri-
ver hur Bosse har ett fint söktempo på ca 10–15 km/h och 
söker av området bra. När tempot trappar ner till ca 2–5 
km/h vet Bo Martin att det snart blir upptag. Bosse har 
lugna fina upptag som börjar med ett fåtal skall som sedan 
trappas upp efter ca 10 minuter och då dundrar han på så 
det ekar i skogen.  

De är samspelta, hunden vet vad han ska göra och äga-
ren vet vad hunden gör. Ett bra sammansvetsat team helt 
enkelt. 

”Han har en jämnhet och hittar älg jämt, i regel står det i 
upptaget. Han är jämthundarnas Rolls Royce.”

Relationen viktigast!
För att få till en bra hund menar Bo Martin att relationen 
mellan hund och ägare är A och O. Hunden ska se dig som 
en resurs och att det lönar sig att göra som du säger, för att 
komma dit lägger han väldigt mycket tid på sina hundar 
både i form av träning i skogen, på cykel eller i form av 
ett socialt liv tillsammans i hemmet. Att vara tydlig och 
ha regler för sin hund samtidigt som du även visa hunden 
glädje och uppskattning är en nyckel. Ge-
nom regler blir det tydligare för hunden vad 
som förväntas av den och då blir hunden 
tryggare som individ menar Bo Martin, nå-
got som resulterar i en självständig hund som 
har en grundtrygghet och ett mod som den 
har användning för i skogen exempelvis. 

Han märker stor skillnad på Bosse och 
avkomman Klotrollets Hammerhead som 
han äger. Då han inte haft tiden till den sista 
hunden har det också tagit längre tid att få 
hunden att förstå vad den ska göra, både 
inom jakten och i lydnaden. Nu, vid 6 års ål-
der börjar han att komma i gång och blir bra.
Utöver att bygga relation med sina hundar 
har Bo Martin alltid varit noggrann med 
att hålla dem i god fysisk form. Han vill ha 
sina hundar vältränade året om, något som 
minskat skadorna hos dem menar han. Ge-
nom att alltid ha hunden tränad, så minskar 
slitaget på hunden utifrån att den inte tap-

par lika mycket kondition och muskler efter varje säsong. 
Hunden får en jämnhet som du som ägare endast behöver 
underhålla.

Det här konceptet är välbeprövat hos Bo Martin som 
gjort detta i över tjugo år och haft hundar med få skador 
och god fysisk hälsa. Hans hundar håller bra klass vid pre-
miärsläppet varje år eftersom de fått kontinuerlig träning 
året om. 

Hur ser framtiden ut?
Bosse är fortfarande pigg och glad trots sin ålder, han har 
haft turen att hålla sig hel och frisk genom sina 10 år i livet 
så han har en bra grundfysik att luta sig mot. Bo Martin 
beskriver honom som nästan mänsklig, han känner av 
minsta humörsvängning eller om någon är ledsen och är då 
direkt på plats för att trösta. 

Att Bosse är en trevlig och glad hund går inte att missa 
då jag pratar med Bo Martin i telefonen, jag hör hur han 
ler när han beskriver sin hund. Det är med en stolthet han 
pratar om hur trevliga avkommor Bosse fått och hur de 
beskrivs som typiska jämthundar. Lugna, trygga individer 
med en stor glädje och värme i själen. 
Även Jörgen Nilsson som är jaktledare i Lidsjöberg där Bo 
Martin jagar har positiva ord att säga om Bosse, när jag 
ringer honom och frågar om hur han ser på Bosse svarar 
han:

”Ja, det är då inga tvivel om att det är en förbaskat bra 
älghund. Finns det en älg så hittar han den. Med Bosse i 
skogen blir det alltid en rolig dag.” 

Vidare beskriver han hur Bosse har fina sökrundor som 
utökas mer och mer om det inte blir ett upptag. Vid uppta-
gen är Bosse lugn och fin, helt enligt skolboken menar Jör-
gen. Trots att vissa älgar är lite lätta på foten i trakterna har 
Bosse en förmåga att få till både fina upptag och ståndskall 
och det har skjutits mycket älg för honom i Lidsjöberg. 

Bosse är en stolthet för jämthundsrasen då han för vidare 
gener som överensstämmer med det mesta inom rasstan-
darden, han är välmeriterad inom utställning, jakt och har 
ett gott lynne. Som ägaren själv beskrev honom, Jämthun-
dens Rolls Royce helt enkelt! r
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Besöket börjar med en kopp kaffe och en pratstund med 
Lars Arkesjö i gårdsbutiken och receptionen. Lars star-

tade älgparken 2007 tillsammans med sin son Petter. Från 
början drev de verksamheten gentemot turister som ville 
komma och titta på älgarna.

Familjer som besöker hägnet kan promenera omkring 
på småvägarna och titta på älgarna på nära håll. Älgarna 
är vana vid människor och de kan ibland vara lite nyfikna 
på besökarna. I början på parken finns ett litet torg med 
många sittplatser där man kan äta medhavd matsäck och 
grilla om man vill. Utanför hägnet ligger en stugby för 
långväga gäster och konferensdeltagare. Parken hyser idag 
åtta vuxna älgar och tre kalvar fördelat på fem hagar. Älgar-
na får vara med på träning varannan dag, och vila varannan 
dag.

Ide’n till att träna älghundar på älgarna var det Petter 
som fick. När Petter flyttade hem så hade han med sig en 
olydig jämthund som brukade passa på att rymma när till-
fälle gavs. Det var vid ett sådant tillfälle när jämten hade 
smitit och Petter satt och väntade i fyra timmar och under 
tiden tittade på älgarna i hägnet som ide’n till att träna 
älghundar i hägn föddes. 2013 sökte dom tillstånd från 
länsstyrelsen för att träna hundar på hägnälgarna och det 
tog ett och ett halvt år innan det beviljades. Lars och Petter 
var först i Sverige och Norden med att erbjuda träning för 
hundar på älgar i hägn. Även om det finns fler hägn nu så 
har Ockelbo Älgpark gäster från hela Norden. Några hund-
klubbar har årliga träffar i parken med konferens blandat 
med hägnträning. Och under våren arrangerar Petter och 
hans sambo Emilia hundkurser i lydnad kombinerat med 
hägnträning. Inkallningsträning är populärt bland de som 
tänker starta på jaktprov.

Lars berättar att av de hundar som kommer för rehabi-
litering, för att de blivit skrämda av älg, är det få som inte 
kommer igång igen. Cirka åtta av tio blir återställda. Un-
gefär hälften av alla som hör av sig och besöker hägnet har 
något problem som de vill ha hjälp med. Lars minns särskilt 
en 6-årig hund som efter 47 min kom igång och började 
skälla. Då var glädjen stor! Det händer ibland att någon 
med en hund som fortfarande är valp, ringer och vill kom-
ma. Men det avråder Lars vänligt men bestämt ifrån, och 
förklarar för dom varför de bör vänta.

När jag fick frågan av en bekant om jag ville hänga med till Älg- 
parken i Ockelbo, var det självklart att jag ville det. Och då ville jag 
ju så klart göra ett repotage om både Henrik Österdahls tik men 
även om älgparken.
Text och foto: Berit Bodin

Älghundstest i Ockelbo Älgpark

På plats är även Lars-Åke Hallin som brukar hjälpa till 
vid behov i älgparken. Ni som har varit med ett tag minns 
nog Lars-Åke som var med i Jämthundsklubben när den 
bildades. Han var föreningens första webmaster och blev 
sedan ordförande i två år efter Lennart Davidsson som var 
den förste ordföranden. Jag passar på att fråga Hallin hur 
han tycker att jämthunden har utvecklats sedan han hade 
sin första jämthund? -Dom har fått alldeles för långt på-
häng, men mentaliteten har blivit fantastisk!
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Så är det då dags för Henriks tik, Nikonkallion Julia, att 
få träffa älgarna. Henriks tidigare jämthund, från samma 
uppfödare, blev hastigt sjuk under början på älgjakten för-
ra hösten, och han gick tyvärr inte att rädda. Men då fick 
han köpa Julia som är en tre-årig jämthundstik och ganska 
oprövad. Hon hade inte fått så mycket tid i skogen som hon 
behövde då uppfödaren inte hunnit med henne tillräckligt. 
Henrik började jaga med henne i slutet av september och 
hade totalt 32 släpp med henne under säsongen.

Julia har blivit sparkad av älg när hon var ung hos upp-
födaren, och det kan ta tid att komma över det. Här in-
flikar både Lars och Lars-Åke att många jämthundstikar 
är omogna länge, många är mellan 1,5 – 3 år innan de är 
mentalt mogna.

Julia har lite svårt för att lämna Henrik i skogen, så söket 
är inte så stort. Men hon hittar älg och skäller ett tag, men 
håller inte i utan släpper tidigt. Men Henrik har ändå kun-
nat skjuta en älg för henne, men det var inget som gjorde 
att hon ökade. Därför vill han testa här i hägnet hur Julia 
agerar när hon möter älg, eftersom det är svårt att få se det 
i skogen.

Henrik och Julia får vänta i ett hägn medan Lars-Åke 
och undertecknad går till nästa hägn där älgarna är. Lars-
Åke ropar och lockar på dom, och när dom kommer till 

stängslet får de äpplen att mumsa på. Därefter går vi undan 
och Henrik får klartecken att släppa Julia. Nu är det spän-
nande att se hur hon gör! Ja inte är hon då rädd för älgarna, 
hon springer rätt fram till dom, och börjar skälla. Hon stop-
par in nosen genom stängslet för att nosa på den älg som är 
närmast. Hon gör en lekinvit men älgen nappar inte på det 
utan lägger öronen bakåt. Hon springer fram och tillbaka 
längs stängslet som för att leta en ingång in till älgarna. 
Henrik passar på och gör några inkallningar. Bra träning 
att göra en inkallning och sedan låta hunden gå tillbaka 
till älgarna! Vi får också se ett prov på Hallins lyckosamma 
inkallningsmetodik, men den är lite svår att beskriva i ord, 
den ska ses och framförallt höras live! Henrik är nöjd som 
fått svar på sina funderingar och gör det lättare att veta hur 
han ska träna vidare med Julia.

V får också vara med och titta på när Egil, en jämthund-
hane på 10 månader, släpps i ett annat hägn med andra 
älgar. Det är hans första kontakt med levande älgar och han 
är väldigt intresserad, men skallet sitter långt inne. Men han 
har framtiden för sig, det kommer.

Avsvlutningsvis ställer jag frågan till Lars om han har 
några råd till våra läsare? ”Träna lydnad med hunden innan 
du jagar in den, och när den skäller älg.” r
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Svenska Jämthundklubben beslutade förra året att till-
sammans med landets älghundklubbar att årligen ar-

rangera en riksutställning för jämthundar. Allt är i sin linda 
men först ut blev Sydsvenska Älghundklubbens utställning 
i Torne, strax söder om Växjö.

Tanken är att samla så många jämthundar som möjligt 
till detta årliga arrangemang och till premiären var ett 60-
tal anmälda.

Jämn kvalité
Klubben hade kontrakterat två domare att döma jämthun-
darna och fördelningen blev hanarna bedömda av Kerstin 
Henriksson och tikarna av Erna-Britt Nordin. Sett till re-
sultaten var det ganska jämn kvalité men kanske lite fördel 
på tikarna. 

När allt drog ihop sig till avgörande så blev det finaler i 
ringen hos Erna-Britt och efter många varv och en del fun-
derande så stod den unga tiken Djurskullens Eldiga Ester, 
ägare Jonas Nordstrand, Rödeby som segrare och BIR. 
Bästa hane och BIM blev Moharens Dramm, ägare Ted 
Karlsson, Korsberga.

BIR Veteran blev den långväga gästen och snygga hanen 
11-årige Torsbackens Nalle med ägare Linda Stjerndorff 
från Edsbyn. BIM Veteran blev 10-åriga Sörombäckens 
Lunnsa, ägare Ted Karlsson.

Klassiskt vandringspris
Extra kul för klubben och vinnarna av årets och framtida 
riksutställningar är att pokalen från Jämthundklubbens 
jubileumsutställning i Hammarstrand, när klubben firade 
10 år 2009 nu är vandringspris vid riksutställningen.

Utställningen i Hammarstrand vanns av Pansartorps 
Truls, ägare och uppfödare Niklas Löf. Någon vecka innan 
årets riksutställning hörde Niklas av sig och erbjöd klubben 
att ta över pokalen och använda den som vandringspris. Vi 
tackade förstås ja till detta fina erbjudande och nu vandrar 
den från vinnare till vinnare.

Nästa år i Alfta
Årets riksutställning i Torne var alltså den första. Vi hopp-
as det blir en positiv och uppskattade tradition att årligen 
samla jämthundsfolket för en riksutställning och nästa år 
hamnar vi mitt i Sverige. Närmare bestämt Gävleborgs 
älghundklubb och deras fina utställning i Alfta. Så boka 
redan nu in detta i era kalendrar, 6 juni 2026, på självaste 
Nationaldagen ska vi kora Sveriges snyggaste jämthund 
2026. Vi ses där! r

Ester, vackraste jämthunden
Det blev Djurskullens Eldiga Ester som vann riksutställningen för 
jämthundar när den avgjordes i Torne i slutet av maj

BIR
E Junkl, 1 Junkk, CK, 1 Btkl, BIR, BIS2 Djurskullens 
Eldiga Ester SE19943/2024, ägare Jonas Nordstrand, 
Rödeby

BIM
E Chkl, 1 Chkk, CK, 1 Bhkl, BIM SE J(Lö)CH NO 
J(Lö)CH SE UCH NO UCH Moharens Dramm 
SE22850/2019, ägare Ted Karlsson, Korsberga

BIR-Veteran
E Vetkl, 1 Vetkk, CK, 2 Bhkl, BIR-Veteran SE J(Lö)CH 
SE UCH Torsbackens Nalle SE28758/2014, ägare Lin-
da Stjerndorff, Edsbyn

BIM-Veteran
E Vetkl, 1 Vetkk, CK, BIM-Veteran SE J(Lö)CH Sörom-
bäckens Lunnsa SE38522/2015, ägare Ted Karlsson, 
Korsberga
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Klas Staffas som till vardags är ett proffs på att laga 
god mat och lika mycket proffs på att ta fram duktiga 

jämthundar till jaktchampions. Jag har ställt ett antal frågor 
till Klas om hans senaste stjärnskott, NORD J(LÖ)CH FI 
UCH SE UCH NO UCH Havukkamäen Rokkikone, som 
Klas köpt ifrån Finland.

Hur kommer det sig att du köpte honom och hur gick du  
tillväga för att just hitta honom?
Förra vårvintern gick min Gruff (Mörka Skogs JII Assar) 
hastigt bort. Att bli av med honom var ett stort avbräck. 
Jag hade räknat med att han skulle hänga med en eller ett 
par säsonger till. Plötsligt hade jag bara två friska hundar 
kvar i stallet och det är i snålaste laget för mig. Den våren 
hade jag tänkt behålla en valp efter Skällbäckens Focaccia, 
så då blev tanken ändå att jag skulle få klara mig med två 
i väntan på att valpen skulle växa till sig. Men tiken han 
skulle para löpte inte så det blev ingen valp. Sommaren gick 
och jag var i valet och kvalet om hur jag skulle göra. Tillslut 
började jag höra mig för om att låna en hund under i alla 
fall september. När jag började med det och pratade med 
hundfolk jag känner fick jag tips om att det var en hane till 
salu i Finland. 

Är det lättare att hitta färdiga hundar i Finland än i Sverige?
Jag är egentligen inte särskilt mycket för att ta in vuxna 
hundar, det roligaste är ju att jaga in och se framstegen 
med en egen unghund och sen kunna njuta av en färdig 
egeninjagad hund. Men nu var det ju lite av en ”nödsitua-
tion”. Jag fick i alla fall kontaktuppgifter till en kvinna som 
var mellanhand och kunde svenska. Han var fyra år, finsk 
dubbelchampion med fyra förstapris på fem starter före två 
års ålder och, vad jag kunde se i stamtavlan, hade han en 
intressant stam bakom sig. Efter några dagars frågande om 
allt jag kunde komma på och funderande hit och dit blev 
det till slut affär. 

Om man läser om honom i hitta älghund så verkar det vara 
ett lyckat köp, en hund som gjort fina jaktprov och fina utställ-
ningar, kan du berätta om den första tiden efter att du hämtat 
hem honom, hur gick du tillväga för att skapa kontakt och 
tillit?
När jag fick hem honom i början av augusti var jag nog lite 
spänd över hur han skulle tas emot av de hundar jag redan 
hade. Några dagar i början höll jag de andra på lite avstånd. 
Försökte umgås med alla, men var för sig. Det visade sig 
snart att min oro var helt obefogad. Rokkikone, eller Ruc-
cola som vi kallar honom, var bara en oerhört stabil och 

glad skit som ville hälsa och inte hade några som helst in-
tressen av att sätta sig upp mot någon. Inte ett ont ord har 
de sagt till varandra och nu mer ligger alla tillsammans i 
köket på nätterna.

Jag tror, efter vad jag hör, att det är lättare att köpa ”färdi-
ga” hundar i Finland, men jag har egentligen ingen kunskap 
om det utan detta var en slumpgrej.

Jaktsäsongen drog igång snart efter att jag fått hem 
honom. Det var björnjakt först, och eftersom de tidigare 
ägarna hade sagt att han inte jagade björn så fick han stå 
i hundgården på dagarna och fick cykelturer på kvällarna 
under den vecka det var björnar kvar på tilldelningen här.

Första släppet med honom var dagen efter björntill-
delningen var fylld. Jag ville ju kolla att jag skulle få tag 
på honom igen om jag släppte honom. Han kändes tidigt 
väldigt tillgiven och kärvänlig hemma. Jag hade försökt att 
umgås med honom så mycket jag hade möjlighet till. Hade 
med honom nästan vart jag än for de där veckorna i början 
av augusti. Dessutom ville jag försöka få någon bild om och 
hur han jagade innan älgjakten startade. Han for iväg och 
det såg ut på pejlen som att han spårade. Efter några km 
blev det upptag, ett långt förföljande först som senare blev 
ståndskall. Pallfast. På vägen till skällningen kollade jag ett 
par vägövergångar och kunde inte se några älgspår. Han 
skällde nog ett par timmar innan jag var inne på ståndet 
och kunde konstatera att han skällde på en vuxen björn. 
Han höll på med den hela den dagen, innan jag kopplade 
honom på löpan på eftermiddagen. Inga problem att koppla 
honom och det har det inte varit senare heller.

Efter det började förstås älgjakten och jag kan inte säga 

att han rosade marknaden under första veckan. Om det 
berodde på miljöombyte eller något annat vet jag inte, men 
han hade svårt att hitta älg och fastnade titt som tätt i hare- 
eller rävslag.

Under andra veckans andra dag fick en postare se en 
björn, vi var i nordvästra Jämtland och det var björnar kvar 
på tilldelningen. Jag släppte Ruccola på spåret och han ja-
gade den i flera timmar, det blev dock aldrig ståndskall. Det 
var varmt så vi kopplade och avslutade. Nästa dag släppte 
jag honom vid en björnskit vi hittade mitt på dagen. Några 
km spårning och sedan fast ståndskall i upptaget. Jag lycka-
des skjuta den björnen efter ett par timmars skällning. Väl-
digt roligt och med tanke på vad de tidigare ägarna sagt så 
kändes det nästan konstigt. Jag grämde mig förstås en del 
över att jag inte provat redan när vi jagade på hemmaplan…

Men det var ju en älghund jag behövde och det var ju det 
jag trodde jag köpt.

Vi jagade på och snart slutade han med hararna. Han tog 
upp ett par björnar på frisök men letade oftare och oftare 
upp älg. Det blev inga långa skällningar men han visade då 
och då upp ett fint sök och helt ok förmåga att hitta älg. 
Det dröjde till en bit in i oktober innan det släppte på rik-
tigt med älgarna, men å andra sidan släppte det ordentligt.

Vilka är de bästa egenskaperna hos honom som du värdesätter 
mest?
Han har ett stort sök, inte så himla snabbt och han letar 
inte upp mig i tid och otid men drar inte heller åt helsike, 
han tar med sig marken på ett bra sätt. Han är en spårupp-
tagare, reder ut snabbt och blir inte kvar och rotar utan 
kommer alltid vidare. Under sluttampen av säsongen skäll-
de han ståndskall i alla upptag. Det är sök, förmåga att hitta 
älg och ståndskall på upptagsplatsen jag tycker är viktigast 
och de egenskaperna har han visat upp att han besitter.

Hur var det de första gångerna du släppte honom?
Jag sköt bara en kalv för honom och den brydde han sig 
inte alls om utan fortsatte flera timmar med kon. Snön 
och vargarna satte stopp i början av december så efter det 
blev det inget mer. Han avslutade november med att gå ett 
tvådagarsprov i Norge och ett prov här hemma. Tre prov 
på sex dagar med höga poäng och fast ståndskall i upptaget 
alla tre dagarna.

Nu har det varit ett långt uppehåll med väldigt mycket 
motionsträning. Jag hoppas att han ska vara i topptrim re-
dan till björnjakten och sen kunna visa att han är den duk-
tiga älghund han var i slutet av säsongen. 

Han borde väl vara intressant inom aveln framöver, jag ser 
att du har en kull på honom, har du flera parningar bokade 
framöver? Har han någon valpkull i Finland?
Han hade fyra kullar innan jag köpte honom, tre i Finland 
och en i Sverige. I höstas parade han en tik även i Norge, på 
Haresjöens kennel. Den svenska kullen har börjat bra och 
det är ett par meriterade även i Finland. Hoppas att några 
fler kommer till start nu kommande höst. 

Du är ju en erfaren älghundsägare som har haft flera bra 
jämthundar, kan du ge dina 3 bästa tips till till de som är lite 
mindre erfarna och ska köpa en jämthund?
Om jag ska ge något tips till andra som är ute efter att köpa 
jämthund och vill lyckas…

Leta efter en parning du tror på och där du får förtro-
ende för uppfödaren. Självklart tycker jag att det ska vara 
välmeriterade, friska föräldradjur som helst har höga kull-
värden.

Umgås alltid mycket med valpen som sen blir hunden. 
Tror det är viktigt hela hundens liv.

Försök att i största möjliga mån jaga ensam med ung-
hunden, åtminstone första riktiga säsongen, helst andra 
också. Och skjut de första älgarna själv. Det tycker jag ger 
ett ovärderligt band. Att vara först fram och utan uppstån-
delse runt omkring, kunna låta unghunden bekanta sig med 
den nyskjutna älgen utan stress. Det är njutning för både 
ägare och hund. r

NORD J(LÖ)CH FI UCH SE UCH NO UCH  
Havukkamäen Rokkikone. En Jämthundshane som gjort snabba 
och stora framsteg i Sverige med Klas Staffas som ägare.
Text: Thomas Melkersson  Foto: Privat

Havukkamäen Rokkikone
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Skogskompis kennel
Från Drever 

till Jämthund

Skogskompis kennel är för de flesta en ny 
kennel men anor finns ända tillbaka till 
1950-talet då Albert Thorängen började sin 
uppfödning i norra Värmland.

Idag är det barnbarnet Therese Lindeberg 
och henne son Jimmie Lindeberg som till-
sammans driver kenneln med framgång.
Text: Ted Karlsson  Foto: Privat
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Söker man efter jämthundar med kennelnamnet 
Skogskompis så hittar man den första registrerad 2019. 

Det var då Therese och Jimmie tog sin första kull efter att 
kennelnamnet tagits över från Thereses morfar och Jimmies 
gammelmorfar.

- Morfar började med dreveruppfödning redan på 50- 
talet men kennelnamnet registrerades först i slutet av 70- 
talet. Drever var det huvudsakliga för honom även om det 
förekom en och annan gråhund också.

Men jämthunden är inte ny i familjen Lindeberg,  
Therese köpte sin första jämte 87, en hane som förvisso inte 
blev någon stjärna som jaktprovshund men mycket älg föll 
för honom. 2001 kom jämthundstiken Härkila Nalla in i 
familjen och hon blev JCH och parades också.

- Jag hade då en kennel tillsammans med min far, Inge 
Karlsson. Vi hade några kullar med framförallt gråhund 
och drever men också då kullen på Nalla. 

- Det blev väldigt bra med Ixie. Jag hade mycket kontakt 
med Mathias och hade också möjlighet att se kullen flera 
gånger innan jag valde. Det tycker jag är en stor fördel när 
man ska välja valp om man kan se och följa dom lite extra, 
säger Jimmie

Ixie, eller Dixi som hon mest kallades, blev en duktig 
jakthund. Hon var också exteriört väldigt bra och blev 
svensk dubbelchampion. Det blev också Ixie som blev 
stamtik i den nygamla kenneln.

- Vi parade henne med Härkilas Divo II och i mars 2019 
valpade hon men tyvärr blev det bara en levande valp. Vi 
provade att para henne en gång till men tyvärr så blev det 
inga mer valpar efter Ixie, berättar Therese

Men den enda valpen efter Ixie blev, och är, en riktigt 
stjärna. Skogskompis Nova, klar JCH före tre års ålder och 
nästan exakt på sin 3-årsdag fixade hon ett utställnings-
championat i Norge som tillägg till det hon redan hade 
klart i Sverige.

- Nova är utställd nio gånger, HP i valpklass och sedan 
åtta utställningar i Sverige och Norge, samtliga med CK 
och två gånger som BIR så vi är otroligt nöjda med henne, 
säger Therese och får medhåll av Jimmie.

- Jakten har alltid 
varit en stor del i vår 
familj och jag jagade 
mycket med morfar 
och numera bor jag 
på gammelmorfars 
gård så cirkeln har ju 
blivit sluten, berättar 
Jimmie.

- Vi behöll en tik som blev en otroligt duktig och väl-
meriterad jakthund men tyvärr blev det inga valpar efter 
henne.

En valp
Tyvärr gick Inge, Thereses far, bort tidigt och när Jimmie 
hade bestämt sig för att han ville driva gammelmorfars 
kennelnamn vidare så blev det också Thereses och Jimmie 
gemensamma kennel.

- Jakten har alltid varit en stor del i vår familj och jag 
jagade mycket med morfar och numera bor jag på gammel-
morfars gård så cirkeln har ju blivit sluten, berättar Jimmie.

- Det är faktiskt så att mycket från gammelmorfars tid 
som uppfödare finns kvar på gården och bara för en tid 
sedan så röjde jag fram en av hans gamla hundgårdar.

I samband med omstarten av Skogskompis kennel köpte 
Jimmie sin första jämthund, Nickås Ixie av Mathias Eriksson.



26 27

Novas första kull
Kennelverksamheten har nu fortsatt med Nova som av-
elstik. Första kullen blev med Zolbergs Bruno, en hane som 
Jimmie hade bra koll på.

- Jag känner ju Martin så jag visste att Bruno var en 
hund som fungerat från första stund och kombinationen 
med Nova kändes som det skulle bli bra.

Kullen föddes i juni 2022 och det blev fem valpar men 
ingen fick stanna kvar i kenneln.

- Det blev så med första kullen att vi sålde alla. När vi 
inte fick några mer valpar på Ixie så köpte vi en tik från 
Zolbergs kennel, Zolbergs Chila, född 2021 så det hade 
blivit lite för tätt att även behålla en valp 2022.

Tyvärr så dog en av valparna i Novas första kull i tidig 
ålder men de fyra som är kvar så är det tre som är meritera-
de varav en är klar JCH.

Chila som köptes in har även hon skött sig mycket bra. 
Tog ett förstapris i Noege redan vid 10 månaders ålder och 
blev sedan klar JCH i Sverige i september 2023, drygt två 
år gammal.

Novas andra kull
Novas parades ganska snart igen och denna gång med den 
unga hanen Tåråfjells Edvin.

- Att det blev Edvin som valet föll på var mycket beroen-
de på att även han var en tidig jagande hane med bra egen-
skaper och dessutom en för oss väldigt tilltalande stamtavla, 
förklarar Jimmie.

Kullen på sju valpar föddes i början av 2023 och denna 
gång blev det kvar en valp på kenneln, Skogskompis Briska.

Hela kullen har verkligen gått otroligt bra och redan inn-
an två års ålder är kullvärdet 6 av 7. Av dessa är Briska, Bira 
och Burr klara jaktchampion och Berra och Boris behöver 
bara en etta till så är även de klara.

Briska briljerar
Briska som blev kvar i kenneln har följ sin mor och mormor 
i fotspåren. Tidig jakt och tog sin första etta på jaktprov i 
januari, endast ett år gammal. Kommande höst så fixade 
hon resten och klar JCH vid endast ett år och 8 månader 
efter en etta i augusti och en i september.
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Även i utställningsringen har Briska visat upp sina kva-
litéer. Tre CK i jaktklass redan före två år gjorde att hon 
behövde ytterligare ett efter två-årsdagen för att få ut sitt 
utställningschampionat och det fixade hon i mars 2025. 
Därmed klar svensk dubbelchampion vid två år och två 
månader!

Mycket träning
Framgång kommer inte av sig själv och det vet både  
Therese och Jimmie. Träning och hundaktiviteter är hela 
året och inte bara under jaktsäsong.

- För mig är träningen en väldigt viktig del och det är 
många timmar som läggs ner på olika saker med fokus på 
att komma så väl förberedd som möjligt när säsongen börjar 
i september, konstaterar Jimmie.

- Samma för mig och det inkluderar alla typ av hund-
verksamhet, både med fokus på jaktträning, men också 
ringträning och annat som är till nytta för hundarna, fyller 
Therese i.

Kommande kullar
Egentligen var skulle det varit en kull till född i kenneln. 
Zolbergs Chila var planerad att paras i våras men tyvärr 
så sköt hon fram löpet så långt att det inte var aktuellt att 
para. 

- Hade vi parat henne så hade det tagit en stor dela av 
hösten och jaktsäsongen så det får bli till nästa år istället, 
säger Jimmie.

Istället är nu planen att para Nova.
- Det blev så att vi bestämde oss för att ta en tredje och 

sista kull på Nova så om allt går som vi planerar så kommer 
hon att paras senare i höst, säger Therese.

I kenneln finns ju också dubbelchampion Briska som är 
planerad att provas i avel. Så läget är gott, med tre duktiga 
och välmeriterade tikar i kenneln så kommer vi med stor san-
nolikhet att höra mer från Skogskompis kennel framöver. r

Jämthundklubbens elitlistor 
Dessa listor är tänkt att var en vägledning för valpköpare och uppfödare till hundar som 

avlar bättre än rasgenomsnittet. Använder vi hundar som avlar bättre än genomsnittet  

så gör vi avelsframsteg inom Jämthundsrasen. Tänk på att all avelsstatistik som index är 

dynamiska vilket innebär att den kan ändras. Under 2022 så har vi nya jaktprovsregler  

vilket kan påverka indexberäkningarna på sök och på lydnad och samarbete. Så dessa  

siffror skall vi kanske inte fästa så stor vikt vid i år. Observera att vi beräknar pristagar- 

procent på hundar i jaktbar ålder. Tänk på att hundar med många startade valpar har  

säkrare statistik på egenskapsindex. Vi uppdaterar listan löpande på hemsidan. All data 

hämtas från Svenska Älghundklubbens databas Hittaälghund och SKKs avelsdatabas.

Kriterier Elitlistan
•	 Levande hundar som är max 10 år.

•	 Svenskt registreringsnummer.

•	 Minst 3 kullar och max 15 kullar i Norden.

•	 Minst 11 avkommor som är minst ett år gamla.

•	 Minst 29% meriterad avkomma.

•	 Minst 30% röntgade på ED och HD.

•	 15% eller mindre andel avkommor med HD fel. (Kolla hundarnas HD 
index på skks avelsdata innan parning. Parningens medelindex skall 
vara minst 95)

•	 15% eller mindre antal avkommor med AD fel. . ( Kolla hundarnas HD 
index på skks avelsdata innan parning. Parningens medelindex skall 
vara minst 95)

•	 Hunden skall vara ögonlyst utan egna anmärkningar på ärftliga 
ögonsjukdomar.

•	 Inga avkommor som fått diagnosen PRA.
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JAKTLÅGANS AMOUR DE DEUTZ 54,5 111 90 134 161 112 164 164 92 106 107 93
KARIKA VILJA 36,8 90 94 117 135 105 128 145 98 102 94 104
PIELESRINTEEN ULTRA 75 99 91 126 127 101 132 137 97 102 106 103
HÄRKILAS CIRA II 43,2 87 93 136 148 100 140 135 95 103 93 101
DUNDERMYRENS SELFI 30,4 105 104 118 134 118 134 135 99 104 104 105
LASSISBACKENS KAYO 30 98 117 79 119 116 129 133 106 106 88 101
SKOGSKOMPIS NOVA 75 91 109 117 126 103 117 129 96 102 101 104
MOTTIBÄCKENS LUNA 55,6 100 107 109 125 103 120 127 99 103 84 111
JUHLINBÄCKENS PENNY 33,3 85 81 116 135 94 129 127 109 104 105 111
STÅNDFAST'S DIVA 60,7 105 110 116 122 107 113 124 102 95 79 100
TJURSKALLENS FIFFI 30,4 86 85 109 115 96 117 124 103 113 103 82
MELKERS AZZI 53,3 85 105 109 123 101 122 124 99 108 102 94
HÄRKILAS GORDY III 33,3 92 99 108 122 109 120 123 95 102 91 78
MOTTIBÄCKENS ODA 30 109 118 87 113 116 113 123 97 105 105 108
MOTTIBÄCKENS IPZIE 79,4 108 103 117 125 102 127 122 103 98 93 107
MOTTIBÄCKENS MÄRTA 41,2 93 108 93 116 106 115 121 101 98 104 112
MOTTIBÄCKENS KIRA 57,7 93 104 101 114 109 108 120 94 104 93 108
ÅSBRÅTENS DISA 83,3 87 97 105 130 104 116 120 96 99 104 105
HÅKAN FAGERÅS UJ-FIXA 37,9 84 89 124 130 91 113 119 91 108 99 83
RÄLLDALENS ERA 44 121 109 135 110 95 105 119 102 96 99 84
URMAKARNS CAVA 35,3 93 97 107 118 107 127 119 100 105 93 111
ÄLGHOLMENS CESSNA 84,6 99 101 94 115 102 113 119 96 102 104 111
MOTTIBÄCKENS MISSI 65,2 83 96 99 112 108 118 118 96 106 94 109
STÅNDFAST'S FIONA 52,2 99 103 103 115 99 119 118 105 110 92 108
ONNIVAARAN QS BELLA 63,6 110 124 87 119 117 126 117 99 110 106 100
KOLARBERGETS HEIKA 73,7 112 103 116 115 99 119 116 105 105 104 101
SKÄLLBÄCKENS CAJSA 42,1 93 112 103 111 109 108 116 96 87 102 106
HAGNÄSETS AXI 30 84 97 99 117 112 123 116 93 99 102 97
ÄLGSKALLETS QIA 55,2 87 96 108 118 104 113 114 89 100 105 85
KUMPUVAARAN UMUR 48,5 91 101 98 113 110 116 113 95 105 109 96
LASSISBACKENS IRJA 39,1 87 98 108 113 103 110 113 95 83 97 98
ÄNGESGÅRDENS E-MIISA 47,1 97 102 110 111 112 110 113 99 103 104 99
BODIL 39,1 104 105 98 112 115 109 112 98 106 96 99
DUNDERMYRENS ZITA 31,6 76 95 92 121 107 119 112 91 105 96 101
NÄSJÄMTENS DIMMA 45,5 76 90 94 111 110 107 111 97 105 103 87
KOLARBERGETS KARI 62,2 104 101 120 109 95 111 110 105 108 109 107
MOTTIBÄCKENS K-MISKY 43,2 85 89 100 104 97 101 110 98 107 94 85
GRÅSKALLETS FANNY 55,6 95 107 93 104 106 114 110 96 96 104 92
GRANHOLMENS DOA 62,5 88 89 104 111 95 114 110 98 106 93 98
HÖLATOPPENS KANADA 33,3 105 113 90 108 111 112 110 98 103 105 97
MOTTIBÄCKENS KLINGA 65 101 93 125 111 96 115 109 102 108 92 107
JUHLINBÄCKENS NOVA 75 102 101 108 108 89 105 109 93 95 104 108
FLOTTSJÖBERGETS EBBA 46,7 87 103 106 108 116 108 109 101 111 94 104
STÅNDFAST'S DORIS 71,4 104 93 113 113 107 113 109 98 103 107 91
ÅSBRÅTENS DUNDRA 71,8 92 103 87 106 105 104 108 99 105 100 106
KOUGSTABACKENS STINA 52 89 94 101 104 97 106 108 102 98 93 85
FÄBOBERGETS ÖHLA 46,7 93 90 108 105 99 94 108 101 105 102 107
DAMMOSSENS ENJA 42,9 92 98 98 105 107 121 108 103 106 96 105
SUNDELLENS ESTER 75 81 108 89 107 107 99 108 94 108 103 99

LASSISBACKENS KALLA 37,5 93 115 81 102 108 104 107 102 99 93 94
ACKERS HETTA 35,7 91 106 105 111 108 113 107 93 91 95 101
FÄBOBERGETS OHSKA 60,9 100 108 94 103 107 103 106 100 106 97 111
UMALYCKANS BAZZIE 34,6 99 111 89 111 106 105 106 96 104 102 101
JÄMTENS FIXA 45,5 100 106 107 107 104 106 104 107 113 104 100
NORRSKENETS BRIS 37,5 93 125 96 102 110 101 103 104 97 104 108
KOLARBERGETS IDUN 56,5 91 110 92 95 108 98 103 101 106 101 111
PANSARTORPS NINJA 46,2 95 103 128 117 106 99 103 93 92 101 113
FÄBOBERGETS BÄSKA 39,3 111 116 107 107 104 106 102 101 102 98 99
BÖSSLINGES EKA 55,9 95 108 80 96 115 95 100 98 101 107 106
MOTTIBÄCKENS IMMA 64,3 107 107 80 100 108 103 100 100 94 98 112
PANSARTORPS FAJTA 40 81 105 83 88 106 76 100 109 104 103 102
SLÅTTSVEDJANS ÖZA 41,7 82 101 96 98 104 100 99 99 106 90 103
KARHUNKAATAJAN GÄRISTE 38,1 113 112 85 83 106 94 96 100 99 103 108
NÄSBYHEDENS BESSIE 52,4 95 107 98 100 107 90 95 91 87 103 100
ASPFJÄLLETS SANSA 70 86 107 90 110 99 92 94 98 98 104 90
KARUKOIVUN QIIRA 40,6 96 103 93 100 106 98 93 97 103 102 95
JÄMTMYRENS KIWI 54,5 108 103 99 100 106 99 93 98 101 96 103
LYARSTENENS CIERA 50 100 109 98 88 108 89 92 90 87 105 106
SÖROMBÄCKENS LUNNSA 52,6 101 112 87 97 111 96 92 104 107 105 106
ERSKORSGÅRDENS C-STÄLLA 44,4 90 99 89 91 109 90 90 95 97 106 96
ÄNGESGÅRDENS EKA 61,1 94 100 92 87 96 81 89 97 92 106 102
ONNIVAARAN XILLA 47,4 97 108 91 95 107 86 88 100 106 97 109
VINDBACKENS ELLA 31,3 100 109 78 80 119 86 88 101 95 106 98
LJUNGANDALENS BESSI 31,3 92 110 82 82 108 81 86 105 106 106 107
RÖNNMYRENS BRITT 38,5 85 99 67 78 106 84 84 86 94 103 105
PÄÄSKYSEN ROLLY 30,8 104 110 81 90 109 91 83 89 93 105 94
SÖROMBÄCKENS LILLY 30 92 109 74 79 115 82 80 101 107 104 103
KÖRTTILAKIAN ZONIA 41,2 95 96 79 77 104 79 78 98 103 94 108
UTEGÅRDENS BLIZZ 36,8 89 110 70 74 112 70 77 109 105 107 99
NÄSFJÄLLETS ELDA 35,7 83 108 71 72 110 74 73 95 106 103 106
BADSJÖBEKKEN'S B-RONJA 38,5 87 91 69 66 116 55 71 101 99 93 97
SLÅTTSVEDJANS ÖZKA 50 95 116 48 63 115 76 64 104 96 85 94
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JAKTLÅGANS AMOUR DE DEUTZ 54,5 111 90 134 161 112 164 164 92 106 107 93
KARIKA VILJA 36,8 90 94 117 135 105 128 145 98 102 94 104
PIELESRINTEEN ULTRA 75 99 91 126 127 101 132 137 97 102 106 103
HÄRKILAS CIRA II 43,2 87 93 136 148 100 140 135 95 103 93 101
DUNDERMYRENS SELFI 30,4 105 104 118 134 118 134 135 99 104 104 105
LASSISBACKENS KAYO 30 98 117 79 119 116 129 133 106 106 88 101
SKOGSKOMPIS NOVA 75 91 109 117 126 103 117 129 96 102 101 104
MOTTIBÄCKENS LUNA 55,6 100 107 109 125 103 120 127 99 103 84 111
JUHLINBÄCKENS PENNY 33,3 85 81 116 135 94 129 127 109 104 105 111
STÅNDFAST'S DIVA 60,7 105 110 116 122 107 113 124 102 95 79 100
TJURSKALLENS FIFFI 30,4 86 85 109 115 96 117 124 103 113 103 82
MELKERS AZZI 53,3 85 105 109 123 101 122 124 99 108 102 94
HÄRKILAS GORDY III 33,3 92 99 108 122 109 120 123 95 102 91 78
MOTTIBÄCKENS ODA 30 109 118 87 113 116 113 123 97 105 105 108
MOTTIBÄCKENS IPZIE 79,4 108 103 117 125 102 127 122 103 98 93 107
MOTTIBÄCKENS MÄRTA 41,2 93 108 93 116 106 115 121 101 98 104 112
MOTTIBÄCKENS KIRA 57,7 93 104 101 114 109 108 120 94 104 93 108
ÅSBRÅTENS DISA 83,3 87 97 105 130 104 116 120 96 99 104 105
HÅKAN FAGERÅS UJ-FIXA 37,9 84 89 124 130 91 113 119 91 108 99 83
RÄLLDALENS ERA 44 121 109 135 110 95 105 119 102 96 99 84
URMAKARNS CAVA 35,3 93 97 107 118 107 127 119 100 105 93 111
ÄLGHOLMENS CESSNA 84,6 99 101 94 115 102 113 119 96 102 104 111
MOTTIBÄCKENS MISSI 65,2 83 96 99 112 108 118 118 96 106 94 109
STÅNDFAST'S FIONA 52,2 99 103 103 115 99 119 118 105 110 92 108
ONNIVAARAN QS BELLA 63,6 110 124 87 119 117 126 117 99 110 106 100
KOLARBERGETS HEIKA 73,7 112 103 116 115 99 119 116 105 105 104 101
SKÄLLBÄCKENS CAJSA 42,1 93 112 103 111 109 108 116 96 87 102 106
HAGNÄSETS AXI 30 84 97 99 117 112 123 116 93 99 102 97
ÄLGSKALLETS QIA 55,2 87 96 108 118 104 113 114 89 100 105 85
KUMPUVAARAN UMUR 48,5 91 101 98 113 110 116 113 95 105 109 96
LASSISBACKENS IRJA 39,1 87 98 108 113 103 110 113 95 83 97 98
ÄNGESGÅRDENS E-MIISA 47,1 97 102 110 111 112 110 113 99 103 104 99
BODIL 39,1 104 105 98 112 115 109 112 98 106 96 99
DUNDERMYRENS ZITA 31,6 76 95 92 121 107 119 112 91 105 96 101
NÄSJÄMTENS DIMMA 45,5 76 90 94 111 110 107 111 97 105 103 87
KOLARBERGETS KARI 62,2 104 101 120 109 95 111 110 105 108 109 107
MOTTIBÄCKENS K-MISKY 43,2 85 89 100 104 97 101 110 98 107 94 85
GRÅSKALLETS FANNY 55,6 95 107 93 104 106 114 110 96 96 104 92
GRANHOLMENS DOA 62,5 88 89 104 111 95 114 110 98 106 93 98
HÖLATOPPENS KANADA 33,3 105 113 90 108 111 112 110 98 103 105 97
MOTTIBÄCKENS KLINGA 65 101 93 125 111 96 115 109 102 108 92 107
JUHLINBÄCKENS NOVA 75 102 101 108 108 89 105 109 93 95 104 108
FLOTTSJÖBERGETS EBBA 46,7 87 103 106 108 116 108 109 101 111 94 104
STÅNDFAST'S DORIS 71,4 104 93 113 113 107 113 109 98 103 107 91
ÅSBRÅTENS DUNDRA 71,8 92 103 87 106 105 104 108 99 105 100 106
KOUGSTABACKENS STINA 52 89 94 101 104 97 106 108 102 98 93 85
FÄBOBERGETS ÖHLA 46,7 93 90 108 105 99 94 108 101 105 102 107
DAMMOSSENS ENJA 42,9 92 98 98 105 107 121 108 103 106 96 105
SUNDELLENS ESTER 75 81 108 89 107 107 99 108 94 108 103 99
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Uppfödarlista Jämthund 2025

Kennelnamn
Antal 
Kullar

Antal 
Tikar

Antal 
Hanar Pris Proc

CK 
Proc

EXELENT 
Proc

HD 
FelProc

AD 
FelProc

SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0
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ZOLBERGS BRUNO 42,9 86 95 109 127 117 116 130 93 89 99 108 110
ASPFJÄLLETS DANNY 42,9 89 111 91 121 102 120 127 100 104 92 105 103
MOHARENS DRAMM 54,1 101 101 112 122 104 124 123 95 104 97 107 105
SKÄLLBÄCKENS CAINE 40,5 96 104 107 119 107 113 123 99 98 103 94 101
BÖSSLINGES DIETER 42,1 99 115 112 126 120 111 122 101 96 138 104 106
NÄSJÄMTENS DIESEL 40 114 107 110 118 105 113 120 100 108 93 103 99
ALBERTSSONS HERO 32,7 99 110 105 122 105 116 119 100 104 121 106 90
LYARSTENENS CHIEFEN 44 98 102 99 116 104 115 118 98 100 100 98 106
DOLLARMARKENS KRUT 32,3 88 96 122 120 104 113 114 106 103 100 106 101
LYARSTENENS FENDT 35,9 99 112 86 104 112 102 113 96 101 100 105 107
FÄBOBERGETS LYR 54,8 102 105 116 112 97 112 113 106 109 96 98 110
VISVALLENS ASTOK 61,3 93 107 99 111 108 109 111 98 102 105 109 111
DOLLARMARKENS KNASEN 60 99 105 104 109 102 108 111 97 101 100 108 112
JÄMTMYRENS ORYX 52,4 85 99 99 106 108 103 111 98 107 107 107 97
SÖROMBÄCKENS MUSSE 48 95 106 112 114 106 105 110 95 92 113 105 98
HÄRKILAS DIVO II 46,9 92 101 99 112 108 108 110 97 102 102 99 98
KOLARBERGETS MR-HIRVI 50 98 105 109 105 101 103 109 102 101 99 115 114
KNUTNÄSETS BOSSE 47,7 93 106 108 111 107 105 109 95 101 123 107 110
KOUGSTABACKENS RAGGE 47,6 104 105 99 105 102 110 109 103 105 103 92 105
JÄMTMYRENS PETROV 44,7 97 101 86 103 107 102 108 96 100 86 101 106
KOLARBERGETS IVER 40,8 93 103 92 105 105 105 105 96 105 105 102 108
STÅNDFAST'S CALLE 33,3 100 101 99 107 112 103 104 99 103 108 101 106
STRIDBACKAS BARON 41,9 102 106 95 97 104 92 103 102 101 98 96 107
BÖSSLINGES DACKE 39,2 90 100 92 111 107 103 103 93 107 128 106 102
MOTTIBÄCKENS IBRAHIMOVIC 41,3 97 107 95 103 103 101 102 97 100 99 101 108
MOTTIBÄCKENS LOKE 40 91 101 92 104 105 96 102 98 100 108 96 109
DOLLARMARKENS BRAGE 39,1 88 104 100 105 105 103 102 99 102 97 101 102
SÖROMBÄCKENS MAX 39,1 83 109 96 106 102 100 100 96 102 103 95 108
TJURSKALLENS SCOOBY DOO 31,7 96 106 96 104 107 104 100 96 96 100 95 88
DOLLARMARKENS B G 36,6 87 105 76 94 110 100 99 99 103 100 99 99
JÄMTMYRENS KNUT 32,1 82 95 86 93 103 96 98 93 100 101 106 108
ONNIVAARAN SATOPEKKI 33,9 97 103 93 106 105 97 96 96 92 115 105 107
MOTTIBÄCKENS KLIMPEN 31,8 98 89 115 97 87 103 96 99 102 94 92 102
KOUGSTABACKENS ROCKY 50 99 107 88 100 104 84 94 91 87 127 101 107
JUHLINBÄCKENS ODIN 38,2 100 117 81 86 104 89 89 105 108 91 101 115
TJURSKALLENS JACK 29,2 89 96 86 99 109 89 87 91 95 127 107 103
MOTTIBÄCKENS LORD 45 88 109 69 78 110 82 80 100 97 83 84 114
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ÄSPENÄSETS 2 1 2 41,2 7,7 15,4 0 0
KVANNILDALENS 6 4 6 40 25 56,3 4,8 5,3
GRANSJÖBERGETS 2 1 2 40 21,4 42,9 0 12,5
OREBYGDENS 3 1 3 40 20 40 0 7,7
VINDELFJÄLLENS 4 2 4 40 13 21,7 0 0
ÄNGABÄCKENS 3 1 3 39,1 0 11,1 25 12,5
EKEPARKENS 4 2 4 38,9 16,1 32,3 11,5 8
DAMMOSSENS 9 4 8 38,7 23,4 45,3 15,6 7,9
HÄRKILAS 12 6 10 38,5 41,4 62,9 7 7
NÄSFJÄLLETS 8 3 7 38,2 22,2 42,6 2,7 2,8
NORRSKENETS 3 1 3 37,5 25 50 0 0
VÄSTJÄMTENS 4 2 4 37,5 13,8 31 10,5 5,3
VATTENBERGETS 2 1 2 37,5 12,5 25 0 0
GÄDDSJÖÅSENS 3 1 3 37,5 6,7 20 30,8 15,4
DIGRÅS 2 2 2 37,5 0 6,7 0 0
NYCKELMYRENS 3 1 2 36,8 12,5 31,3 0 0
KALVBÄCKENS 2 1 2 36,8 6,3 12,5 0 18,2
BEARDBASS 6 2 5 36,5 34,1 52,3 5 2,5
LOMHÖRDS 4 2 4 36,4 46,2 57,7 13,6 22,7
KULLBERGSTORPETS 5 2 5 36,4 2,8 22,2 9,1 3,1
BROMÉEJEMTANS 3 2 2 35,3 9,1 27,3 0 0
BERGAKULLENS 5 2 5 34,4 31 69 3,7 3,8
PÄÄSKYSEN 7 4 6 34,2 14,3 40 14,3 0
GANSEVALLENS 2 1 2 33,3 25 62,5 0 25
VASSÅSENS 3 2 3 33,3 22,2 55,6 0 18,2
OTTEBYMYRAS 2 1 2 33,3 6,7 26,7 0 0
HUSOMBERGETS 5 3 5 33,3 4,5 18,2 0 6,7
SÖRFINNSKOGENS 3 2 3 33,3 0 11,1 0 0
MINCADOS 4 1 4 32,4 18,2 39,4 17,9 3,7
SKOVELHORNETS 6 4 6 32,3 17,4 34,8 25 0
ULLISJAURLANDETS 8 3 8 31,9 14,8 42,6 5,6 0
MIDSOMMARBÄCKENS 5 2 5 31,7 11,4 22,9 6,1 0
SLÄTTBÄCKENS 2 1 2 31,6 13,3 46,7 10 22,2
HALLASJÖNS 2 1 2 31,6 18,8 43,8 0 10
ALLANGROPENS 5 2 5 31,3 20 46,7 10,7 8
HÖGELYCKES 2 2 2 31,3 41,7 41,7 20 0
VALLFLONS 2 1 2 31,3 20 40 0 0
HAGABACKENS 3 2 3 31,3 16,7 33,3 28,6 28,6
SNÅRKULLENS 2 1 2 31,3 13,3 26,7 0 0
VISVALLENS 2 1 2 31,3 6,3 18,8 0 10
VRÅLHÖGENS 3 1 3 30,4 10 40 0 0
SÖROMDELLENS 3 2 3 30,4 0 36,4 0 6,3
JÄMTGÅRDENS 2 1 2 30 33,3 50 0 0
VIDEMOSSENS 4 3 4 29,6 18,2 36,4 0 0
RÅSJÖSKOGENS 4 2 4 28,6 7,1 50 0 0
HAGNÄSETS 6 2 5 28,6 20,7 44,8 5 15,8
STYGGBERGETS 2 1 2 28,6 40 40 0 0
SUNNANSJÖGÅRDENS 2 1 2 28,6 7,1 35,7 12,5 0
SKOTTATORPETS 3 2 3 28,6 25 33,3 14,3 14,3
FROSSJÖBUANS 2 1 2 28,6 0 33,3 0 0
BJÖRNLANDETS 2 1 2 28,6 21,4 28,6 11,1 11,1
GRANLYCKANS 2 1 2 28,6 0 20 0 0
SKALLJÄGARNS 2 1 2 28,6 16,7 16,7 0 0
ÄLSOLIDENS 2 1 1 27,8 0 0 16,7 0
LÖVFJÄLLETS 4 2 4 27,6 8,7 34,8 0 11,1
ÄLGFORSENS 12 4 12 27,5 12,5 22,9 4,2 4,2
RÖTJÄRNSBÄCKENS 3 1 3 27,3 0 55,6 0 0
RÖNNMYRENS 3 2 3 27,3 33,3 38,1 5,3 0
JÄMTÖBERGETS 2 1 2 27,3 9,1 36,4 11,1 0
LOCKÅSBERGETS 2 1 2 27,3 18,2 27,3 20 20
GRÅSKALLETS 4 3 4 27,3 0 0 25 0
ALLJAKTENS 4 2 3 27 27,6 44,8 6,7 0
HÄSTBERGSMYRENS 6 3 6 26,9 21,7 52,2 6,3 6,3
LJUNGANDALENS 10 3 10 26,9 12,9 30,6 13,5 0
VIKARÅSENS 2 1 2 26,9 9,5 23,8 0 0
LERMYRENS 4 1 4 26,9 5,3 5,3 0 0
HÄLLEBÄCKS 4 2 4 26,7 0 40,9 14,3 14,3
TORSBACKENS 4 2 4 26,7 23,1 38,5 9,5 4,8
JÄMTODLARNS 2 2 2 26,7 20 30 0 20
JÄRHAGENS 2 1 2 26,7 0 21,4 7,7 8,3
MYRBRÄNNAS 2 1 2 26,3 13,3 33,3 16,7 8,3
PANSARTORPS 3 1 3 26,3 5,3 21,1 5,9 5,9
STENLYANS 3 1 3 25,9 19 52,4 18,8 12,5
ÄLGNÄSET 2 1 2 25 42,1 68,4 8,3 16,7
NORRSPETSENS 2 1 2 25 36,8 57,9 0 20
SEMLAFALLETS 2 1 2 25 14,3 57,1 0 0
HÄSTUDDENS 5 2 3 25 17,4 43,5 0 0
LJUNGMYRENS 2 1 2 25 14,3 42,9 0 0
ÄTRASKALLETS 2 1 2 25 17,6 41,2 42,9 14,3
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SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0

PITEÄLVENS 2 1 2 25 25 37,5 0 0
MALTAFORSENS 2 1 2 25 25 33,3 50 0
JOHANNABACKENS 3 1 3 25 6,3 31,3 15,4 0
SÖROMBÄCKENS 5 3 5 25 10 30 20 0
JÄGARÅSENS 2 1 2 25 5,9 29,4 12,5 0
SÖRBYÅSENS 2 1 2 25 16,7 25 0 0
KRAVESKALLETS 2 1 2 25 0 15,4 0 0
TOMMOSGÅRDENS 2 1 2 25 0 14,3 0 0
RÅTJÄRNS 2 2 2 25 0 0 0 0
HÖLATOPPENS 5 3 5 24,4 24,3 59,5 12 4
FOTINGENS 4 3 4 23,8 20 40 12,5 0
ALDERHOLMENS 3 1 3 23,8 22,2 38,9 0 0
KYRKBACKENS 7 4 6 23,5 20 44 9,1 18,2
OTTEGÅRDENS 3 2 3 23,5 16,7 41,7 0 50
VILD TROYYAS 2 1 2 23,5 0 18,8 7,7 0
BJÖRNSPÅRETS 2 2 2 23,1 0 40 0 0
GÅRDVARENS 2 2 1 23,1 12,5 37,5 0 0
VÅDSJÖNS 2 1 2 23,1 0 27,3 14,3 0
FJERUNS 2 1 2 23,1 8,3 25 0 0
HÄNSJÖNS 6 3 5 22,9 14,3 38,1 10 0
VINDBACKENS 8 5 6 22,9 15 35 7,7 4,2
MÅRSSAS 2 1 2 22,7 5,9 23,5 0 0
SÖRÄLVENS 2 1 2 22,2 0 53,8 22,2 11,1
TJÄRNLIAS 2 1 2 22,2 28,6 50 0 0
VERKSAMHETENS 3 1 3 22,2 0 36,4 0 0
MÄENPÄÄS 5 2 5 21,6 10,7 28,6 4,2 4,2
KLUBBSJÖBÄCKENS 2 1 2 21,4 25 37,5 0 0
SMEDJEPLANS 2 1 2 21,1 36,4 63,6 0 0
VÅTSJÖTORPS 3 2 3 20,8 7,1 35,7 0 0
KOCKENS 2 1 2 20 14,3 57,1 20 0
ÄPPELROSBERGETS 2 1 2 20 40 50 0 0
MIDHEAVEN 2 2 2 20 9,1 45,5 0 0
BJÖRKSTAMMENS 4 2 4 20 18,8 37,5 10 30
KALLMYRSKOGENS 5 3 5 20 5,6 27,8 0 0
VANÅDALENS 2 1 2 20 22,2 22,2 0 0
NOLRUNS 2 1 2 20 0 0 0 0
UMALYCKANS 4 3 4 19,6 6,7 20 0 0
FISKTJÄRNLIDENS 4 3 4 19,2 5 25 15,4 7,7
OLVABERGETS 2 1 2 18,8 35,7 78,6 27,3 20
TILJEHOLMEN'S 2 1 2 18,8 14,3 42,9 16,7 0
DÖVELBERGETS 3 3 2 18,8 22,2 22,2 0 14,3
MITTÅFALLETS 3 1 3 18,2 50 80 0 0
RÖJVALLENS 2 1 2 18,2 22,2 55,6 25 0
FJÄLLÄLGENS 4 3 3 18,2 20 48 10 0
MAGERÅSENS 2 1 2 18,2 27,3 45,5 20 20
ROTENDALENS 5 1 5 18,2 7,1 17,9 13,3 0
HÖGFJÄLLSHÖJDEN'S 2 2 2 18,2 0 12,5 0 0
VAJSJÖLANDETS 2 1 2 17,6 17,6 47,1 7,7 0
KORPKLACKENS 2 1 2 17,6 14,3 28,6 0 33,3
HÄLLSJÖBERGETS 3 2 3 17,6 21,4 21,4 0 0
ELDSJÖNS 6 3 6 17,5 12,5 25 8,3 0
LILLVARPETS 2 2 2 16,7 42,9 78,6 36,4 0
NORE LÅNGMONS 2 2 1 16,7 50 50 0 100
TRUMVALLENS 3 1 3 16,7 25 43,8 0 0
GRÖTKLÄTTENS 2 1 1 16,7 20 40 0 27,3
KOJBACKENS 2 1 2 16,7 9,1 36,4 0 0
BUREÄLVENS 3 2 3 16,7 7,1 35,7 0 25
NAGGMONS 2 2 1 16,7 11,1 22,2 0 0
KARDUSUDDENS 6 2 5 16,7 6,3 6,3 0 0
MALGOMAJDALENS 4 2 4 16,2 4,2 16,7 0 0
ÄLGMYRBODARNA 3 2 3 16 11,1 22,2 0 0
NORRLANDS GUIDENS 6 5 4 15,9 4,5 18,2 0 0
ITÄHARJUN 5 3 4 15,8 8,7 21,7 7,7 15,4
BJÖRNHÅLETS 4 2 4 15,6 4,2 16,7 0 0
EDSTABERGETS 3 1 3 15,4 22,7 50 20 20
HÄLSINGEJÄMTEN 2 2 2 15,4 0 40 0 0
MAJKÖLENS 2 1 1 15,4 0 14,3 0 0
GRUNDRYDS 2 1 2 15,4 0 0 0 0
STÖTTINGSFJÄLLETS 3 1 3 15 0 18,2 0 0
JÄMTESJÖNS 6 2 4 14,8 3,7 29,6 20 7,1
KNAPERBACKENS 2 1 2 14,3 40 60 20 0
ÄLGKLÖVENS 3 1 3 14,3 26,7 60 0 16,7
STORTRAPPERNS 2 1 1 14,3 28,6 42,9 0 0
KROKNÄSMYRENS 2 1 2 14,3 7,1 42,9 0 0
FOLKESSONS 3 2 3 14,3 22,2 33,3 0 0
NORRA FJÄLLVINDENS 2 1 2 14,3 0 25 0 0
HULLSTANS 2 1 1 14,3 0 20 0 25
BÄCKSLÄNDANS 3 2 3 13,8 5,9 17,6 0 0
TÄLTMARKS 3 1 3 13,6 17,6 35,3 0 11,1
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SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0
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SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0

ÄSPENÄSETS 2 1 2 41,2 7,7 15,4 0 0
KVANNILDALENS 6 4 6 40 25 56,3 4,8 5,3
GRANSJÖBERGETS 2 1 2 40 21,4 42,9 0 12,5
OREBYGDENS 3 1 3 40 20 40 0 7,7
VINDELFJÄLLENS 4 2 4 40 13 21,7 0 0
ÄNGABÄCKENS 3 1 3 39,1 0 11,1 25 12,5
EKEPARKENS 4 2 4 38,9 16,1 32,3 11,5 8
DAMMOSSENS 9 4 8 38,7 23,4 45,3 15,6 7,9
HÄRKILAS 12 6 10 38,5 41,4 62,9 7 7
NÄSFJÄLLETS 8 3 7 38,2 22,2 42,6 2,7 2,8
NORRSKENETS 3 1 3 37,5 25 50 0 0
VÄSTJÄMTENS 4 2 4 37,5 13,8 31 10,5 5,3
VATTENBERGETS 2 1 2 37,5 12,5 25 0 0
GÄDDSJÖÅSENS 3 1 3 37,5 6,7 20 30,8 15,4
DIGRÅS 2 2 2 37,5 0 6,7 0 0
NYCKELMYRENS 3 1 2 36,8 12,5 31,3 0 0
KALVBÄCKENS 2 1 2 36,8 6,3 12,5 0 18,2
BEARDBASS 6 2 5 36,5 34,1 52,3 5 2,5
LOMHÖRDS 4 2 4 36,4 46,2 57,7 13,6 22,7
KULLBERGSTORPETS 5 2 5 36,4 2,8 22,2 9,1 3,1
BROMÉEJEMTANS 3 2 2 35,3 9,1 27,3 0 0
BERGAKULLENS 5 2 5 34,4 31 69 3,7 3,8
PÄÄSKYSEN 7 4 6 34,2 14,3 40 14,3 0
GANSEVALLENS 2 1 2 33,3 25 62,5 0 25
VASSÅSENS 3 2 3 33,3 22,2 55,6 0 18,2
OTTEBYMYRAS 2 1 2 33,3 6,7 26,7 0 0
HUSOMBERGETS 5 3 5 33,3 4,5 18,2 0 6,7
SÖRFINNSKOGENS 3 2 3 33,3 0 11,1 0 0
MINCADOS 4 1 4 32,4 18,2 39,4 17,9 3,7
SKOVELHORNETS 6 4 6 32,3 17,4 34,8 25 0
ULLISJAURLANDETS 8 3 8 31,9 14,8 42,6 5,6 0
MIDSOMMARBÄCKENS 5 2 5 31,7 11,4 22,9 6,1 0
SLÄTTBÄCKENS 2 1 2 31,6 13,3 46,7 10 22,2
HALLASJÖNS 2 1 2 31,6 18,8 43,8 0 10
ALLANGROPENS 5 2 5 31,3 20 46,7 10,7 8
HÖGELYCKES 2 2 2 31,3 41,7 41,7 20 0
VALLFLONS 2 1 2 31,3 20 40 0 0
HAGABACKENS 3 2 3 31,3 16,7 33,3 28,6 28,6
SNÅRKULLENS 2 1 2 31,3 13,3 26,7 0 0
VISVALLENS 2 1 2 31,3 6,3 18,8 0 10
VRÅLHÖGENS 3 1 3 30,4 10 40 0 0
SÖROMDELLENS 3 2 3 30,4 0 36,4 0 6,3
JÄMTGÅRDENS 2 1 2 30 33,3 50 0 0
VIDEMOSSENS 4 3 4 29,6 18,2 36,4 0 0
RÅSJÖSKOGENS 4 2 4 28,6 7,1 50 0 0
HAGNÄSETS 6 2 5 28,6 20,7 44,8 5 15,8
STYGGBERGETS 2 1 2 28,6 40 40 0 0
SUNNANSJÖGÅRDENS 2 1 2 28,6 7,1 35,7 12,5 0
SKOTTATORPETS 3 2 3 28,6 25 33,3 14,3 14,3
FROSSJÖBUANS 2 1 2 28,6 0 33,3 0 0
BJÖRNLANDETS 2 1 2 28,6 21,4 28,6 11,1 11,1
GRANLYCKANS 2 1 2 28,6 0 20 0 0
SKALLJÄGARNS 2 1 2 28,6 16,7 16,7 0 0
ÄLSOLIDENS 2 1 1 27,8 0 0 16,7 0
LÖVFJÄLLETS 4 2 4 27,6 8,7 34,8 0 11,1
ÄLGFORSENS 12 4 12 27,5 12,5 22,9 4,2 4,2
RÖTJÄRNSBÄCKENS 3 1 3 27,3 0 55,6 0 0
RÖNNMYRENS 3 2 3 27,3 33,3 38,1 5,3 0
JÄMTÖBERGETS 2 1 2 27,3 9,1 36,4 11,1 0
LOCKÅSBERGETS 2 1 2 27,3 18,2 27,3 20 20
GRÅSKALLETS 4 3 4 27,3 0 0 25 0
ALLJAKTENS 4 2 3 27 27,6 44,8 6,7 0
HÄSTBERGSMYRENS 6 3 6 26,9 21,7 52,2 6,3 6,3
LJUNGANDALENS 10 3 10 26,9 12,9 30,6 13,5 0
VIKARÅSENS 2 1 2 26,9 9,5 23,8 0 0
LERMYRENS 4 1 4 26,9 5,3 5,3 0 0
HÄLLEBÄCKS 4 2 4 26,7 0 40,9 14,3 14,3
TORSBACKENS 4 2 4 26,7 23,1 38,5 9,5 4,8
JÄMTODLARNS 2 2 2 26,7 20 30 0 20
JÄRHAGENS 2 1 2 26,7 0 21,4 7,7 8,3
MYRBRÄNNAS 2 1 2 26,3 13,3 33,3 16,7 8,3
PANSARTORPS 3 1 3 26,3 5,3 21,1 5,9 5,9
STENLYANS 3 1 3 25,9 19 52,4 18,8 12,5
ÄLGNÄSET 2 1 2 25 42,1 68,4 8,3 16,7
NORRSPETSENS 2 1 2 25 36,8 57,9 0 20
SEMLAFALLETS 2 1 2 25 14,3 57,1 0 0
HÄSTUDDENS 5 2 3 25 17,4 43,5 0 0
LJUNGMYRENS 2 1 2 25 14,3 42,9 0 0
ÄTRASKALLETS 2 1 2 25 17,6 41,2 42,9 14,3
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DONTILIAS 2 2 2 13,3 0 25 0 25
SOLÖGATSJAKTHUNDAR 3 1 3 13,3 0 0 0 0
HÄLSINGESKOGENS 8 3 7 13 16,3 27,9 5,9 23,5
ACKERS 18 10 9 12,9 9,7 41,9 9,4 10
NÄRTABÄCKENS 2 2 2 12,5 7,1 28,6 0 0
EKNÄS GÅRD 3 1 3 12,5 0 0 66,7 0
ÄLGSTUGAN'S 7 3 6 12,2 30,8 46,2 12,5 0
KLOTSKALLETS 4 2 4 11,9 9,1 27,3 21,4 7,7
ÖVSJÖBERGETS 2 1 2 11,8 6,7 53,3 9,1 9,1
NORRGLIMTENS 3 1 3 11,8 20 40 0 20
DIHEKAS 2 1 2 11,8 10 40 33,3 0
RINGKALLENS 4 2 3 11,8 15 30 0 25
MOGGSJÖBERGETS 3 2 3 11,8 10 30 0 0
AVUNDKÖLENS 2 1 2 11,1 11,1 11,1 25 0
JÄMTDREVETS 4 1 4 10,7 14,3 57,1 12,5 0
KÄLLGRENS 2 1 1 10,5 27,3 45,5 0 20
FISKBERGETS 7 4 4 10,4 8,3 29,2 0 0
LOVA TORPETS 2 2 2 10 100 100 0 0
BYMYRGLÄNTANS 2 1 1 10 0 33,3 100 0
POLARSKENETS 2 1 2 10 0 20 0 0
LAVAÄLVENS 2 1 2 10 0 0 50 0
ÅSNENBYGDENS 2 1 2 10 0 0 0 0
KONNBERGETS 2 1 2 9,5 20 40 0 0
TIMMERMONS 4 1 4 9,4 21,7 43,5 0 0
PASSBOS 4 2 4 9,4 0 23,5 0 0
ÄLGOXENS 3 1 3 9,1 37,5 50 0 0
JÄTTATORPETS 2 1 2 9,1 0 27,8 36,4 11,1
NORRPOJKENS 2 1 2 9,1 0 11,1 0 0
ALTERGÅRDENS 2 1 2 9,1 0 0 11,1 0
LAPINKAIRAN 4 2 3 8,6 8 24 0 20
BOTNICUS 3 2 2 8,3 20 30 0 0
DRAGTJÄRNSBERGETS 3 2 3 8,3 0 20 20 0
LYCKE KÄLLARNS 3 2 2 8 0 16,7 0 0
VÅGSJÖNS 2 1 2 7,7 20 50 0 12,5
ÖGAT'S 2 1 2 7,7 0 50 0 0
GRANMYRENS 2 1 2 7,7 0 33,3 50 0
KLOCKSMYRENS 2 1 2 7,1 28,6 57,1 0 0
KROONMÄEN 5 2 5 7,1 27,3 40,9 0 0
USTERYDS 3 1 3 6,3 25 62,5 0 0
ÄLGHORNETS 3 1 1 6,3 0 50 100 0
LIDALENS 2 2 2 5,3 0 20 0 0
MITZINDIS 2 1 2 5,3 0 16,7 0 0
HÖSSJÖBERGETS 2 1 2 4,5 0 33,3 0 0
MELLANMYRBÄCKENS 4 1 4 4,2 18,8 31,3 0 0
KRONOJÄGARN 3 2 3 4,2 11,1 27,8 16,7 5,6
LJUSNANHÖJDENS 2 1 2 4,2 0 8,3 25 14,3
RYVIKENS 4 1 3 4,2 6,7 6,7 20 10
MÅNGHÖRNINGENS 2 1 2 0 20 60 0 0
BOSSMÅLAS 2 1 2 0 33,3 50 0 0
KVISTBROSKOGENS 2 1 2 0 12,5 50 0 0
SKÄGGDALENS 2 1 2 0 0 50 100 0
SLÄTTÅSBERGETS 2 1 2 0 14,3 42,9 40 40
VALKALLENS 2 1 2 0 20 40 0 0
SKALLÅSENS 2 1 2 0 0 40 0 0
ALEXIUS GÅRDS 2 1 1 0 0 33,3 50 0
SJÖBOHÖJDENS 2 1 1 0 0 33,3 0 0
UDDFORSENS 2 1 2 0 0 33,3 0 0
TOSSÅSFJÄLLENS 2 2 2 0 14,3 28,6 100 0
GILLERÅSENS 3 1 2 0 8,3 25 33,3 0
STENAMOSSENS 2 2 2 0 0 25 25 33,3
TOLVSJÖ'S 4 2 4 0 0 22,2 0 0
SJÖDYNS 3 1 2 0 10 20 0 33,3
NORRJÄGARNS 2 1 2 0 0 20 20 25
ASASKOGENS 3 2 2 0 16,7 16,7 0 0
DILLFLONS 2 1 2 0 0 6,3 33,3 33,3
ALVAROXENS 2 1 1 0 0 0 0 0
BERGTJÄRNS 2 1 2 0 0 0 0 0
BRUSHÖJDENS 2 1 2 0 0 0 25 0
FALLASKOGENS 2 1 2 0 0 0 50 0
NAISJÖHEDENS 2 1 1 0 0 0 0 0
SJUNGARKLÄPPENS 2 1 2 0 0 0 0 0
ÄLGNABBENS 2 1 2 0 0 0 0 0
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SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0

PITEÄLVENS 2 1 2 25 25 37,5 0 0
MALTAFORSENS 2 1 2 25 25 33,3 50 0
JOHANNABACKENS 3 1 3 25 6,3 31,3 15,4 0
SÖROMBÄCKENS 5 3 5 25 10 30 20 0
JÄGARÅSENS 2 1 2 25 5,9 29,4 12,5 0
SÖRBYÅSENS 2 1 2 25 16,7 25 0 0
KRAVESKALLETS 2 1 2 25 0 15,4 0 0
TOMMOSGÅRDENS 2 1 2 25 0 14,3 0 0
RÅTJÄRNS 2 2 2 25 0 0 0 0
HÖLATOPPENS 5 3 5 24,4 24,3 59,5 12 4
FOTINGENS 4 3 4 23,8 20 40 12,5 0
ALDERHOLMENS 3 1 3 23,8 22,2 38,9 0 0
KYRKBACKENS 7 4 6 23,5 20 44 9,1 18,2
OTTEGÅRDENS 3 2 3 23,5 16,7 41,7 0 50
VILD TROYYAS 2 1 2 23,5 0 18,8 7,7 0
BJÖRNSPÅRETS 2 2 2 23,1 0 40 0 0
GÅRDVARENS 2 2 1 23,1 12,5 37,5 0 0
VÅDSJÖNS 2 1 2 23,1 0 27,3 14,3 0
FJERUNS 2 1 2 23,1 8,3 25 0 0
HÄNSJÖNS 6 3 5 22,9 14,3 38,1 10 0
VINDBACKENS 8 5 6 22,9 15 35 7,7 4,2
MÅRSSAS 2 1 2 22,7 5,9 23,5 0 0
SÖRÄLVENS 2 1 2 22,2 0 53,8 22,2 11,1
TJÄRNLIAS 2 1 2 22,2 28,6 50 0 0
VERKSAMHETENS 3 1 3 22,2 0 36,4 0 0
MÄENPÄÄS 5 2 5 21,6 10,7 28,6 4,2 4,2
KLUBBSJÖBÄCKENS 2 1 2 21,4 25 37,5 0 0
SMEDJEPLANS 2 1 2 21,1 36,4 63,6 0 0
VÅTSJÖTORPS 3 2 3 20,8 7,1 35,7 0 0
KOCKENS 2 1 2 20 14,3 57,1 20 0
ÄPPELROSBERGETS 2 1 2 20 40 50 0 0
MIDHEAVEN 2 2 2 20 9,1 45,5 0 0
BJÖRKSTAMMENS 4 2 4 20 18,8 37,5 10 30
KALLMYRSKOGENS 5 3 5 20 5,6 27,8 0 0
VANÅDALENS 2 1 2 20 22,2 22,2 0 0
NOLRUNS 2 1 2 20 0 0 0 0
UMALYCKANS 4 3 4 19,6 6,7 20 0 0
FISKTJÄRNLIDENS 4 3 4 19,2 5 25 15,4 7,7
OLVABERGETS 2 1 2 18,8 35,7 78,6 27,3 20
TILJEHOLMEN'S 2 1 2 18,8 14,3 42,9 16,7 0
DÖVELBERGETS 3 3 2 18,8 22,2 22,2 0 14,3
MITTÅFALLETS 3 1 3 18,2 50 80 0 0
RÖJVALLENS 2 1 2 18,2 22,2 55,6 25 0
FJÄLLÄLGENS 4 3 3 18,2 20 48 10 0
MAGERÅSENS 2 1 2 18,2 27,3 45,5 20 20
ROTENDALENS 5 1 5 18,2 7,1 17,9 13,3 0
HÖGFJÄLLSHÖJDEN'S 2 2 2 18,2 0 12,5 0 0
VAJSJÖLANDETS 2 1 2 17,6 17,6 47,1 7,7 0
KORPKLACKENS 2 1 2 17,6 14,3 28,6 0 33,3
HÄLLSJÖBERGETS 3 2 3 17,6 21,4 21,4 0 0
ELDSJÖNS 6 3 6 17,5 12,5 25 8,3 0
LILLVARPETS 2 2 2 16,7 42,9 78,6 36,4 0
NORE LÅNGMONS 2 2 1 16,7 50 50 0 100
TRUMVALLENS 3 1 3 16,7 25 43,8 0 0
GRÖTKLÄTTENS 2 1 1 16,7 20 40 0 27,3
KOJBACKENS 2 1 2 16,7 9,1 36,4 0 0
BUREÄLVENS 3 2 3 16,7 7,1 35,7 0 25
NAGGMONS 2 2 1 16,7 11,1 22,2 0 0
KARDUSUDDENS 6 2 5 16,7 6,3 6,3 0 0
MALGOMAJDALENS 4 2 4 16,2 4,2 16,7 0 0
ÄLGMYRBODARNA 3 2 3 16 11,1 22,2 0 0
NORRLANDS GUIDENS 6 5 4 15,9 4,5 18,2 0 0
ITÄHARJUN 5 3 4 15,8 8,7 21,7 7,7 15,4
BJÖRNHÅLETS 4 2 4 15,6 4,2 16,7 0 0
EDSTABERGETS 3 1 3 15,4 22,7 50 20 20
HÄLSINGEJÄMTEN 2 2 2 15,4 0 40 0 0
MAJKÖLENS 2 1 1 15,4 0 14,3 0 0
GRUNDRYDS 2 1 2 15,4 0 0 0 0
STÖTTINGSFJÄLLETS 3 1 3 15 0 18,2 0 0
JÄMTESJÖNS 6 2 4 14,8 3,7 29,6 20 7,1
KNAPERBACKENS 2 1 2 14,3 40 60 20 0
ÄLGKLÖVENS 3 1 3 14,3 26,7 60 0 16,7
STORTRAPPERNS 2 1 1 14,3 28,6 42,9 0 0
KROKNÄSMYRENS 2 1 2 14,3 7,1 42,9 0 0
FOLKESSONS 3 2 3 14,3 22,2 33,3 0 0
NORRA FJÄLLVINDENS 2 1 2 14,3 0 25 0 0
HULLSTANS 2 1 1 14,3 0 20 0 25
BÄCKSLÄNDANS 3 2 3 13,8 5,9 17,6 0 0
TÄLTMARKS 3 1 3 13,6 17,6 35,3 0 11,1
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SKOGSKOMPIS 3 2 3 76,9 41,7 75 0 0
JÄMTBODANS 2 1 2 75 20 50 0 0
MOTTIBÄCKENS 12 6 12 75 22,1 43,2 4,2 13,5
ATJEKBERGETS 2 1 2 71,4 0 50 0 33,3
ÄLGHOLMENS 7 3 7 70,8 20 35,6 0 2,6
SYDFRONTENS 3 1 3 68,4 21,1 42,1 6,7 7,1
BLOMSKOGENS 7 2 7 67,5 28,9 50 0 6,5
KOLARBERGETS 11 6 11 66,1 16,3 36,7 3,6 2,5
BÖSSLINGES 7 2 7 64,4 30,4 52,2 0 5,9
SKÄLLBÄCKENS 5 2 5 63,6 32,3 51,6 0 0
ERSBOBÄCKENS 2 1 2 63,6 11,1 11,1 0 0
ZOLBERGS 4 1 3 63 40 44 0 0
MAJBERGETS 2 1 2 62,5 12,5 12,5 9,1 33,3
JÄMTENS 5 3 5 62,1 55,2 65,5 0 6,9
STÅNDFAST'S 8 3 7 61,9 27,1 44,1 4,1 2,1
SPETS-LAPPENS 2 1 2 61,1 33,3 50 0 0
VINNFARS 3 1 3 61,1 0 17,6 12,5 0
SÖRLÄNNSKA'S 6 2 6 60,9 13,3 22,2 2,8 22,2
NOLIBERGETS 3 2 3 60 25 60 0 11,1
SPÖKESTENENS 2 1 2 58,3 18,2 63,6 0 10
NICKÅS 3 1 3 57,7 19,2 42,3 0 3,8
JÄMTSKALLETS 2 1 2 57,1 14,3 50 0 8,3
JUHLINBÄCKENS 5 3 5 55,6 25 59,1 3,7 3,7
DOLLARMARKENS 3 1 3 55,6 25 43,8 6,3 0
KOUGSTABACKENS 4 3 4 54,8 26,7 50 8 8
ALCESSKALLETS 2 1 2 54,5 20 60 0 0
DUNDERMYRENS 6 3 6 54,5 26,8 39 0 2,9
URMAKARNS 2 1 2 53,8 27,3 54,5 0 0
ILBÄCKENS 2 1 2 53,8 8,3 33,3 0 0
BALLRAS 2 2 2 53,8 0 20 0 22,2
RISSHÖJDENS 4 2 4 53,1 13,8 27,6 0 3,8
MELKERS 5 2 5 52,5 11,4 31,4 12,5 6,3
ÄLVKROKENS 3 1 2 52,4 26,3 63,2 5,9 0
STRIDBACKAS 2 1 2 52,2 30 50 0 18,8
SANGISÄLVENS 2 1 2 52,2 19 23,8 0 11,1
ÅLBOLANDETS 4 2 4 52 4,5 13,6 12,5 0
ASPFJÄLLETS 4 2 4 51,7 37,5 70,8 0 11,8
FÄBOBERGETS 10 3 9 50,5 29,3 55,4 0 3,4
EDSTABÄCKENS 2 1 2 50 33,3 83,3 0 0
LÖVASGÅRDS 3 2 3 50 38,1 71,4 5 10
AILATIS 2 1 2 50 40 50 0 0
KRÅKDALENS 3 1 3 50 23,1 46,2 0 9,5
ASPBERGETS 3 2 3 50 21,1 42,1 0 0
FLOTTSJÖBERGETS 5 3 4 50 11,8 29,4 0 19,4
MYRDAMMENS 2 1 2 50 14,3 28,6 0 0
RÄVELMYRANS 4 1 4 50 10,7 25 0 0
NÄSJÄMTENS 12 6 11 49,4 17,9 46,3 0 11,4
SUNDELLENS 5 2 5 48,4 10,7 32,1 5,6 27,8
NÄVERLIDENS 4 3 4 48,3 17,4 39,1 12,5 6,3
FREDMARKENS 3 2 3 48 10 40 0 0
TJURSKALLENS 6 2 4 48 26,2 38,1 16,7 2,8
ÄLGSKALLETS 4 2 4 47,8 11,8 35,3 0 9,1
SLÅTTSVEDJANS 4 2 3 47,6 10 45 10,5 5,3
SORTIVAARA'S 2 1 1 47,4 26,7 60 0 0
BJÖRKBERGETS 5 2 4 47,1 29 51,6 8,3 4,2
LÅNGSJÖHATTEN'S 3 2 3 46,7 7,1 14,3 0 0
RÖRMURSKOGENS 2 1 1 46,2 9,1 36,4 9,1 0
MOHARENS 4 2 4 46,2 13 30,4 5 0
MIDDAGSVALENS 2 2 2 45,5 27,3 45,5 0 0
SAXLIDENS 3 1 2 45,5 9,5 19 7,1 0
ÄLGSTÖTENS 4 2 4 45,2 15,8 42,1 3,8 8
VANSJÖGÅRDENS 3 1 2 44,4 33,3 61,1 11,8 0
KYRKSKALLETS 2 1 2 44,4 0 0 20 20
JÄMTMYRENS 7 5 7 44 22 34,1 11,8 8,8
HAGHULTS 3 1 3 44 28,6 28,6 0 16,7
BREDFORSENS 2 1 2 43,8 6,7 26,7 11,1 0
BRÄDDENS 3 2 3 43,5 22,2 38,9 16,7 33,3
HORNSKALLETS 2 1 2 43,5 9,1 27,3 0 0
DJURSKULLEN'S 4 2 3 43,2 52,9 64,7 6,7 0
SLOKHATTENS 3 2 3 42,9 14,3 33,3 29,4 12,5
SKENSTAVIKENS 2 2 2 42,9 14,3 28,6 0 0
LYARSTENENS 6 3 6 42,1 6,1 33,3 0 0
LASSISBACKENS 4 2 4 41,7 25 45,8 0 6,7
KLOTROLLES 7 3 7 41,7 17,9 41 8 0
URORRES 3 1 2 41,7 11,1 11,1 0 0
HERSKINDS 2 1 2 41,2 0 35,3 0 0

DONTILIAS 2 2 2 13,3 0 25 0 25
SOLÖGATSJAKTHUNDAR 3 1 3 13,3 0 0 0 0
HÄLSINGESKOGENS 8 3 7 13 16,3 27,9 5,9 23,5
ACKERS 18 10 9 12,9 9,7 41,9 9,4 10
NÄRTABÄCKENS 2 2 2 12,5 7,1 28,6 0 0
EKNÄS GÅRD 3 1 3 12,5 0 0 66,7 0
ÄLGSTUGAN'S 7 3 6 12,2 30,8 46,2 12,5 0
KLOTSKALLETS 4 2 4 11,9 9,1 27,3 21,4 7,7
ÖVSJÖBERGETS 2 1 2 11,8 6,7 53,3 9,1 9,1
NORRGLIMTENS 3 1 3 11,8 20 40 0 20
DIHEKAS 2 1 2 11,8 10 40 33,3 0
RINGKALLENS 4 2 3 11,8 15 30 0 25
MOGGSJÖBERGETS 3 2 3 11,8 10 30 0 0
AVUNDKÖLENS 2 1 2 11,1 11,1 11,1 25 0
JÄMTDREVETS 4 1 4 10,7 14,3 57,1 12,5 0
KÄLLGRENS 2 1 1 10,5 27,3 45,5 0 20
FISKBERGETS 7 4 4 10,4 8,3 29,2 0 0
LOVA TORPETS 2 2 2 10 100 100 0 0
BYMYRGLÄNTANS 2 1 1 10 0 33,3 100 0
POLARSKENETS 2 1 2 10 0 20 0 0
LAVAÄLVENS 2 1 2 10 0 0 50 0
ÅSNENBYGDENS 2 1 2 10 0 0 0 0
KONNBERGETS 2 1 2 9,5 20 40 0 0
TIMMERMONS 4 1 4 9,4 21,7 43,5 0 0
PASSBOS 4 2 4 9,4 0 23,5 0 0
ÄLGOXENS 3 1 3 9,1 37,5 50 0 0
JÄTTATORPETS 2 1 2 9,1 0 27,8 36,4 11,1
NORRPOJKENS 2 1 2 9,1 0 11,1 0 0
ALTERGÅRDENS 2 1 2 9,1 0 0 11,1 0
LAPINKAIRAN 4 2 3 8,6 8 24 0 20
BOTNICUS 3 2 2 8,3 20 30 0 0
DRAGTJÄRNSBERGETS 3 2 3 8,3 0 20 20 0
LYCKE KÄLLARNS 3 2 2 8 0 16,7 0 0
VÅGSJÖNS 2 1 2 7,7 20 50 0 12,5
ÖGAT'S 2 1 2 7,7 0 50 0 0
GRANMYRENS 2 1 2 7,7 0 33,3 50 0
KLOCKSMYRENS 2 1 2 7,1 28,6 57,1 0 0
KROONMÄEN 5 2 5 7,1 27,3 40,9 0 0
USTERYDS 3 1 3 6,3 25 62,5 0 0
ÄLGHORNETS 3 1 1 6,3 0 50 100 0
LIDALENS 2 2 2 5,3 0 20 0 0
MITZINDIS 2 1 2 5,3 0 16,7 0 0
HÖSSJÖBERGETS 2 1 2 4,5 0 33,3 0 0
MELLANMYRBÄCKENS 4 1 4 4,2 18,8 31,3 0 0
KRONOJÄGARN 3 2 3 4,2 11,1 27,8 16,7 5,6
LJUSNANHÖJDENS 2 1 2 4,2 0 8,3 25 14,3
RYVIKENS 4 1 3 4,2 6,7 6,7 20 10
MÅNGHÖRNINGENS 2 1 2 0 20 60 0 0
BOSSMÅLAS 2 1 2 0 33,3 50 0 0
KVISTBROSKOGENS 2 1 2 0 12,5 50 0 0
SKÄGGDALENS 2 1 2 0 0 50 100 0
SLÄTTÅSBERGETS 2 1 2 0 14,3 42,9 40 40
VALKALLENS 2 1 2 0 20 40 0 0
SKALLÅSENS 2 1 2 0 0 40 0 0
ALEXIUS GÅRDS 2 1 1 0 0 33,3 50 0
SJÖBOHÖJDENS 2 1 1 0 0 33,3 0 0
UDDFORSENS 2 1 2 0 0 33,3 0 0
TOSSÅSFJÄLLENS 2 2 2 0 14,3 28,6 100 0
GILLERÅSENS 3 1 2 0 8,3 25 33,3 0
STENAMOSSENS 2 2 2 0 0 25 25 33,3
TOLVSJÖ'S 4 2 4 0 0 22,2 0 0
SJÖDYNS 3 1 2 0 10 20 0 33,3
NORRJÄGARNS 2 1 2 0 0 20 20 25
ASASKOGENS 3 2 2 0 16,7 16,7 0 0
DILLFLONS 2 1 2 0 0 6,3 33,3 33,3
ALVAROXENS 2 1 1 0 0 0 0 0
BERGTJÄRNS 2 1 2 0 0 0 0 0
BRUSHÖJDENS 2 1 2 0 0 0 25 0
FALLASKOGENS 2 1 2 0 0 0 50 0
NAISJÖHEDENS 2 1 1 0 0 0 0 0
SJUNGARKLÄPPENS 2 1 2 0 0 0 0 0
ÄLGNABBENS 2 1 2 0 0 0 0 0

36 37



Namn
Födelsed
atum Sök

Förmåga 
Finna Älg

Ståndsskall 
upptagsplats

Ståndsskall 
kvalitet

Vilja att 
förfölja

Ställande 
flyende älg Skalltid

Skall 
hörbarhet

Skall-
Täthet

Lydnad 
Samarbete Tot

Bästa 
Utställning

ED 
Index

HD 
Index

Kvassåsens a-f krut 20230421 113 112 147 157 108 179 175 95 108 97 G JunKl 104 97
Flottsjöbergets ilo 20220428 81 116 184 181 96 179 175 95 116 90 G JaktKl 100 108
Halgåbergets karo 20230507 118 102 178 151 92 159 175 115 112 165 G JunKl 95 108
Sangisälvens barro 20230430 89 84 135 181 64 185 175 111 116 73 V JunKl 96 109
Älgholmens hoss 20220109 97 107 80 163 112 146 175 111 116 67 V JunKl 103 109
Hornskallets patron 20220329 97 116 104 163 120 172 175 95 116 97 V JunKl 105 102
Fäbobergets qrut 20220409 97 107 184 169 92 159 169 92 77 67 E JaktKl,CK 102 112
Blomskogens va 20230415 121 112 166 163 120 159 169 107 116 180 E JaktKl,CK 103 106
Kolarbergets ro 20220326 105 135 147 169 92 159 169 111 105 120 G JaktKl 98 109
Juhlinbäckens rask 20220415 75 70 184 169 84 172 169 107 108 118 E JaktKl 106 108
Skogskompis assar 20220610 113 112 117 163 120 166 169 87 97 82 E JaktKl 105 109
Juhlinbäckens sisu 20230215 86 88 135 169 84 179 169 103 101 135 E JunKl 106 106
Blomskogens steffo 20220407 97 95 162 166 96 151 165 86 116 126 E JaktKl,CK 103 108
Kolarbergets ripp 20220326 81 98 162 141 92 135 165 93 116 139 E JaktKl 98 108
Fäbobergets qross 20220409 97 102 135 157 104 152 163 107 93 67 E JaktKl,CK 102 112
Älgholmens helge 20220109 105 74 86 169 120 159 163 95 105 135 E JaktKl,CK 103 109
Ottegårdens helge 20230405 121 102 92 145 120 146 163 103 108 82 E JaktKl,CK 93 101
Haghults cash 20220516 102 60 147 151 76 172 163 95 105 120 E JunKl 97 109
Herskinds emil 20220603 81 121 110 169 120 172 163 99 116 82 G JunKl 107 110
Riijarin ubbe 20230820 97 130 98 169 120 166 163 107 116 142 V JunKl 101 103
Fäbobergets qask 20220409 97 112 147 145 88 146 158 87 108 172 E JaktKl,CK 102 112
Beckarydet's grym 20230613 102 73 143 145 78 154 158 98 116 129 G JunKl 104 101
Rackarkärrets arrak 20220421 81 112 178 157 80 139 158 92 116 217 V ÖppKl 97 107
Björkstammens hassel 20220511 89 116 144 154 96 149 155 95 107 82 V JaktKl 99 98
Prisgårds balder 20220303 57 91 115 154 114 149 153 107 113 101 E JaktKl 104 102
Jämtens jax 20230411 105 121 147 145 116 126 152 119 116 127 E JaktKl,CK 98 94
L.e.v villmarkens c-gunde 20230426 92 130 178 145 92 113 146 111 116 142 E JaktKl,CK 99 89
Mottibäckens sven 20220403 113 107 110 151 120 166 146 95 85 75 G JaktKl 100 108
Jämtskallets tor 20221214 102 140 97 145 93 144 144 107 90 180 E UngKl,CK 103 110
Mottibäckens syrén 20220403 108 120 114 141 106 143 144 110 84 166 V JaktKl 100 108
Aspbergets bärka 20220518 44 92 106 154 114 134 144 101 107 52 G JaktKl 101 100
Kraveskallets acce 20220403 87 103 77 130 120 119 144 110 107 121 G UngKl 108 106
Pääskysen pm dalton 20230410 113 105 166 145 90 119 140 104 96 169 V JunKl 107 102
Torsbackens jax 20230111 117 112 157 131 81 129 140 101 93 101 E JaktKl,CK 105 92
Mottibäckens värner 20230624 81 98 147 140 90 144 140 95 87 96 G JunKl 103 106
Tåråfjell's milo 20230413 113 140 153 145 120 113 134 99 108 112 E JaktKl,CK 99 109
Ängabäckens jax 20220528 132 120 103 123 118 107 133 110 105 126 V JaktKl 100 93
Kallmyrskogens hasse 20230318 113 126 87 118 99 134 131 107 116 67 E JaktKl 96 107
Ljungandalens iver 20220401 89 122 83 127 120 129 131 95 93 101 E JaktKl,CK 102 108
Eldsjöns jäger 20220417 81 115 87 122 90 99 131 101 107 67 E JaktKl,CK 102 101
Apripps 20220421 129 122 74 122 120 119 131 95 85 67 G JunKl 104 101
Mottibäckens vilton 20230624 97 101 115 118 120 104 131 95 116 96 V JaktKl 103 107
Bösslinges jarmo 20220419 113 108 120 113 114 119 131 92 101 101 V JaktKl,CK 109 97
Ullisjaurlandets valerio 20220325 97 126 74 127 117 119 131 92 89 118 V JunKl 103 104
Bösslinges isak 20220406 84 81 96 123 101 127 130 98 116 131 E JaktKl,CK 97 109
Kolarbergets stig 20220521 137 129 120 127 120 114 127 116 93 135 G JunKl 102 106
Kougstabackens vito 20220315 48 94 92 127 111 129 127 107 77 180 G UngKl 100 100
Skögleskogens herman 20220323 57 105 180 131 75 134 127 110 110 79 E JaktKl 105 103
Tångbuans saxxon 20220427 97 91 110 145 102 139 127 99 105 146 E JaktKl,CK 105 108
Skoebekkens b-tyko 20230522 97 140 83 104 111 89 127 107 108 67 E JunKl 104 94
Skogskompis burr 20230116 153 136 143 113 120 119 127 95 93 101 V JaktKl 105 109

Unghundslista hanar 2025-02-10
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Blomskogens saku 20220407 81 112 77 127 84 127 126 92 110 72 V JaktKl 103 109
Ersbobäckens balthazar 20230210 100 128 88 130 113 139 126 100 111 130 V UngKl 102 106
Fäbobergets qing 20220409 91 112 94 127 116 129 124 106 116 94 E ChampKl,CK 102 112
Säterfallet's buff 20220208 113 129 97 118 120 119 123 95 116 96 V JaktKl 98 107
Sangisälvens balder 20230430 102 91 101 127 111 134 123 111 116 101 E JunKl 96 109
Tjurskallens rex 20230116 69 59 120 113 93 114 123 107 108 118 G JaktKl 104 97
Ståndfast's jillis 20220321 97 130 123 121 120 99 123 115 116 112 V JaktKl 102 103
Tåråfjell's hjalle 20220225 86 105 115 127 114 124 123 87 116 174 V UngKl 108 90
Ersbobäckens barry-viking 20230210 105 105 74 108 120 104 118 95 116 90 E JaktKl,CK 102 107
Sörbyåsens grappo 20230508 102 108 92 104 93 104 118 103 108 135 E JaktKl,CK 107 109
Middagsvalens cola 20221020 108 119 110 131 120 119 118 104 75 146 E UngKl 100 106
Jämtbodans sasso 20220301 86 78 136 105 89 103 116 104 110 99 E JaktKl,CK 107 108
Bösslinges jakko 20220419 97 120 110 105 120 111 112 92 116 112 V JaktKl 107 108
Björnlandets barrak 20220122 97 128 66 108 110 107 105 103 108 130 E JaktKl,CK 98 102
Husombergets dalton 20220303 105 120 63 108 120 115 105 95 101 54 V JaktKl 106 105
Fäbobergets rask 20230203 132 120 55 98 115 91 102 95 110 135 V JaktKl 104 111
Juhlinbäckens rambo 20220415 94 98 92 127 102 124 98 115 116 72 E JaktKl,CK 106 108
Rakkasmyras aro 20230417 86 134 96 90 120 80 95 99 112 81 V JaktKl 101 107
Ljungandalens ikaros 20220401 113 112 71 87 120 93 93 95 105 124 E JaktKl,CK 102 109
Atlas 20221008 97 95 98 90 114 96 93 101 99 97 V JaktKl,CK 103 109
Lövfjällets corro 20220402 87 112 72 90 105 93 91 93 66 85 E JaktKl,CK 100 109
Kroonmäen gorm 20220216 95 110 57 74 120 68 76 103 84 97 V JaktKl,CK 102 106
Jämtdrevets elis 20230423 84 98 68 63 110 80 73 103 112 94 S JaktKl 101 89
Näsjämtens nero 20230414 97 128 71 72 120 77 73 107 90 51 V UngKl 107 105
Kolarbergets ru 20220326 100 98 87 65 118 86 65 99 97 103 V JaktKl 99 108
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Blomskogens saku 20220407 81 112 77 127 84 127 126 92 110 72 V JaktKl 103 109
Ersbobäckens balthazar 20230210 100 128 88 130 113 139 126 100 111 130 V UngKl 102 106
Fäbobergets qing 20220409 91 112 94 127 116 129 124 106 116 94 E ChampKl,CK 102 112
Säterfallet's buff 20220208 113 129 97 118 120 119 123 95 116 96 V JaktKl 98 107
Sangisälvens balder 20230430 102 91 101 127 111 134 123 111 116 101 E JunKl 96 109
Tjurskallens rex 20230116 69 59 120 113 93 114 123 107 108 118 G JaktKl 104 97
Ståndfast's jillis 20220321 97 130 123 121 120 99 123 115 116 112 V JaktKl 102 103
Tåråfjell's hjalle 20220225 86 105 115 127 114 124 123 87 116 174 V UngKl 108 90
Ersbobäckens barry-viking 20230210 105 105 74 108 120 104 118 95 116 90 E JaktKl,CK 102 107
Sörbyåsens grappo 20230508 102 108 92 104 93 104 118 103 108 135 E JaktKl,CK 107 109
Middagsvalens cola 20221020 108 119 110 131 120 119 118 104 75 146 E UngKl 100 106
Jämtbodans sasso 20220301 86 78 136 105 89 103 116 104 110 99 E JaktKl,CK 107 108
Bösslinges jakko 20220419 97 120 110 105 120 111 112 92 116 112 V JaktKl 107 108
Björnlandets barrak 20220122 97 128 66 108 110 107 105 103 108 130 E JaktKl,CK 98 102
Husombergets dalton 20220303 105 120 63 108 120 115 105 95 101 54 V JaktKl 106 105
Fäbobergets rask 20230203 132 120 55 98 115 91 102 95 110 135 V JaktKl 104 111
Juhlinbäckens rambo 20220415 94 98 92 127 102 124 98 115 116 72 E JaktKl,CK 106 108
Rakkasmyras aro 20230417 86 134 96 90 120 80 95 99 112 81 V JaktKl 101 107
Ljungandalens ikaros 20220401 113 112 71 87 120 93 93 95 105 124 E JaktKl,CK 102 109
Atlas 20221008 97 95 98 90 114 96 93 101 99 97 V JaktKl,CK 103 109
Lövfjällets corro 20220402 87 112 72 90 105 93 91 93 66 85 E JaktKl,CK 100 109
Kroonmäen gorm 20220216 95 110 57 74 120 68 76 103 84 97 V JaktKl,CK 102 106
Jämtdrevets elis 20230423 84 98 68 63 110 80 73 103 112 94 S JaktKl 101 89
Näsjämtens nero 20230414 97 128 71 72 120 77 73 107 90 51 V UngKl 107 105
Kolarbergets ru 20220326 100 98 87 65 118 86 65 99 97 103 V JaktKl 99 108
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Kvassåsens a-f krut 20230421 113 112 147 157 108 179 175 95 108 97 G JunKl 104 97
Flottsjöbergets ilo 20220428 81 116 184 181 96 179 175 95 116 90 G JaktKl 100 108
Halgåbergets karo 20230507 118 102 178 151 92 159 175 115 112 165 G JunKl 95 108
Sangisälvens barro 20230430 89 84 135 181 64 185 175 111 116 73 V JunKl 96 109
Älgholmens hoss 20220109 97 107 80 163 112 146 175 111 116 67 V JunKl 103 109
Hornskallets patron 20220329 97 116 104 163 120 172 175 95 116 97 V JunKl 105 102
Fäbobergets qrut 20220409 97 107 184 169 92 159 169 92 77 67 E JaktKl,CK 102 112
Blomskogens va 20230415 121 112 166 163 120 159 169 107 116 180 E JaktKl,CK 103 106
Kolarbergets ro 20220326 105 135 147 169 92 159 169 111 105 120 G JaktKl 98 109
Juhlinbäckens rask 20220415 75 70 184 169 84 172 169 107 108 118 E JaktKl 106 108
Skogskompis assar 20220610 113 112 117 163 120 166 169 87 97 82 E JaktKl 105 109
Juhlinbäckens sisu 20230215 86 88 135 169 84 179 169 103 101 135 E JunKl 106 106
Blomskogens steffo 20220407 97 95 162 166 96 151 165 86 116 126 E JaktKl,CK 103 108
Kolarbergets ripp 20220326 81 98 162 141 92 135 165 93 116 139 E JaktKl 98 108
Fäbobergets qross 20220409 97 102 135 157 104 152 163 107 93 67 E JaktKl,CK 102 112
Älgholmens helge 20220109 105 74 86 169 120 159 163 95 105 135 E JaktKl,CK 103 109
Ottegårdens helge 20230405 121 102 92 145 120 146 163 103 108 82 E JaktKl,CK 93 101
Haghults cash 20220516 102 60 147 151 76 172 163 95 105 120 E JunKl 97 109
Herskinds emil 20220603 81 121 110 169 120 172 163 99 116 82 G JunKl 107 110
Riijarin ubbe 20230820 97 130 98 169 120 166 163 107 116 142 V JunKl 101 103
Fäbobergets qask 20220409 97 112 147 145 88 146 158 87 108 172 E JaktKl,CK 102 112
Beckarydet's grym 20230613 102 73 143 145 78 154 158 98 116 129 G JunKl 104 101
Rackarkärrets arrak 20220421 81 112 178 157 80 139 158 92 116 217 V ÖppKl 97 107
Björkstammens hassel 20220511 89 116 144 154 96 149 155 95 107 82 V JaktKl 99 98
Prisgårds balder 20220303 57 91 115 154 114 149 153 107 113 101 E JaktKl 104 102
Jämtens jax 20230411 105 121 147 145 116 126 152 119 116 127 E JaktKl,CK 98 94
L.e.v villmarkens c-gunde 20230426 92 130 178 145 92 113 146 111 116 142 E JaktKl,CK 99 89
Mottibäckens sven 20220403 113 107 110 151 120 166 146 95 85 75 G JaktKl 100 108
Jämtskallets tor 20221214 102 140 97 145 93 144 144 107 90 180 E UngKl,CK 103 110
Mottibäckens syrén 20220403 108 120 114 141 106 143 144 110 84 166 V JaktKl 100 108
Aspbergets bärka 20220518 44 92 106 154 114 134 144 101 107 52 G JaktKl 101 100
Kraveskallets acce 20220403 87 103 77 130 120 119 144 110 107 121 G UngKl 108 106
Pääskysen pm dalton 20230410 113 105 166 145 90 119 140 104 96 169 V JunKl 107 102
Torsbackens jax 20230111 117 112 157 131 81 129 140 101 93 101 E JaktKl,CK 105 92
Mottibäckens värner 20230624 81 98 147 140 90 144 140 95 87 96 G JunKl 103 106
Tåråfjell's milo 20230413 113 140 153 145 120 113 134 99 108 112 E JaktKl,CK 99 109
Ängabäckens jax 20220528 132 120 103 123 118 107 133 110 105 126 V JaktKl 100 93
Kallmyrskogens hasse 20230318 113 126 87 118 99 134 131 107 116 67 E JaktKl 96 107
Ljungandalens iver 20220401 89 122 83 127 120 129 131 95 93 101 E JaktKl,CK 102 108
Eldsjöns jäger 20220417 81 115 87 122 90 99 131 101 107 67 E JaktKl,CK 102 101
Apripps 20220421 129 122 74 122 120 119 131 95 85 67 G JunKl 104 101
Mottibäckens vilton 20230624 97 101 115 118 120 104 131 95 116 96 V JaktKl 103 107
Bösslinges jarmo 20220419 113 108 120 113 114 119 131 92 101 101 V JaktKl,CK 109 97
Ullisjaurlandets valerio 20220325 97 126 74 127 117 119 131 92 89 118 V JunKl 103 104
Bösslinges isak 20220406 84 81 96 123 101 127 130 98 116 131 E JaktKl,CK 97 109
Kolarbergets stig 20220521 137 129 120 127 120 114 127 116 93 135 G JunKl 102 106
Kougstabackens vito 20220315 48 94 92 127 111 129 127 107 77 180 G UngKl 100 100
Skögleskogens herman 20220323 57 105 180 131 75 134 127 110 110 79 E JaktKl 105 103
Tångbuans saxxon 20220427 97 91 110 145 102 139 127 99 105 146 E JaktKl,CK 105 108
Skoebekkens b-tyko 20230522 97 140 83 104 111 89 127 107 108 67 E JunKl 104 94
Skogskompis burr 20230116 153 136 143 113 120 119 127 95 93 101 V JaktKl 105 109
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Facit Jämthundskrysset
Jämthunden våren 2025

Vi har dragit vinnarna av dom som skickat in rätt lösning 
av korsordet i vårnumret av Jämthunden 2025.  Vi säger 
grattis till:

1. Göran Grelsson, Föllinge (Jämthundskniv) 
2. Henry Ivarsson, Skällinge (Ryggsäck)
3.  Jan Olofsson, Lånviksmon (2 muggar)

Vinsterna har skickats ut.
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Din hund är unik
Det ska din försäkring också vara!

I Svelands hundförsäkring kan du själv välja ersättningsnivå 
och självrisk - att anpassa försäkringen för just din hund har 
aldrig varit lättare! Du kan behålla samma ersättning för 
veterinärvård hela hundens liv. Dessutom får du en själv-
riskperiod på hela 180 dagar och det utgår ingen självrisk 
vid skada av rovdjur eller vildsvin.

Vi har också riktigt bra flock- och uppfödarförsäkringar med 
kullförsäkring och fördelaktiga priser för valpar.

Medlemserbjudande!
I vårt samarbete med jämthundsklubben  
erbjuder vi 10 % i medlemsrabatt första året  
när du nytecknar din försäkring. 

Vill du veta mer? Kontakta:
Berit Bodin

Tel: 076-677 69 56
berit.bodin@sveland.se

10%
Medlemsrabatt

Några bilder från 
Rättviksutställningen 
9-10 augusti 2025

Jämtens Iva blev BIR och 
även BIS båda dagarna,  
äg Christopher Brink.  
Lördag blev Jämten Huss 
BIM, äg Stefan Friberg.  
Och på söndagen blev  
Norrskenets Bark BIM,  
äg Simon Nygren Trönö. 

Fotograf: Åke Lavén
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Helgrillad älgentrecote 
med somrig potatissallad 
och fetaostyoghurt
När den här tidningen nu ligger på era köksbord är det antingen 
väldigt nära till älgjakt eller så har den redan börjat för många av oss 
som jagar i september. För att detta recept ska bli riktigt bra nästa 
sommar när vi har ljusa fina kvällar och grillröken bolmar gäller det 
att vi tar vara på entrecoten från rätt djur i rätt tid.
Jag vill ha entrecoten av en vuxen älgtjur som är skjuten före bruns-
ten. Då är tjurarna ordentligt feta och det är avgörande för att entre-
coten ska bli riktigt god.

Till 10 personer
Ingredienser
En hel älgentrecote ca 2 kg
Färska örter tex timjan, rosmarin,  
persilja och gräslök
Tre vitlöksklyftor
2 msk rapsolja
Svartpeppar
Salt

Potatissallad
2 kg färskpotatis
10 cocktailtomater
1 rödlök
Ett knippe rädisor
250 g sockerärtor
250 g grön sparris
50 g rucola
2 msk dijonsenap
2 msk rödvinsvinäger
½ dl olivolja
½ dl rapsolja
Svartpeppar
Flingsalt

Fetaostyoghurt
300 g hel fetaost
500 g turkisk yoghurt
1 st lime
Chiliflakes
Svartpeppar

Blanda kryddorna och oljan. Gnid in entrecoten 
och låt den ligga framme i rumstemperatur ett 
par timmar innan det är dags att grilla.
Använd gärna en klotgrill och lägg kol i halva. 
När det är fin grillglöd, bryn köttet runt om och 
flytta det sedan till sidan där det inte är glöd. 
Sätt gärna i en stektermometer. Lägg på locket 
och låt innertemperaturen gå upp till 58 grader. 
Då är köttet rosa. Ta entrecoten ur grillen och 
låt den vila 10-15 min i rumstemperatur innan 
tranchering. Skär köttet i ca 1 cm tjocka skivor.
Koka potatisen och kyl ner den.
Skär potatis, lök, rädisa, sparris och tomater  
i mindre bitar.
Blanda sedan alla ingredienser till en härlig, 
fräsch sallad. Potatissalladen kan man med  
fördel göra några timmar innan servering så att 
smakerna hinner komma fram ordentligt.
Bryt sönder fetaosten till små bitar
Riv av det gröna på limeskalet och pressa ur 
limejuicen 
Blanda feta, limecest och limejuice med  
yoghurten och smaka sedan av med chliliflakes 
och svartpeppar. Ofta är fetaost ganska salt så 
det är inte alltid en sådan här sås behöver saltas.
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TILLSAMMANS ÄR VI STARKA
Jämthundsklubben är en rasklubb som arbetar för att tillvara jämthundens specifika 
intressen inom bland annat avel, jakt exteriör. Klubben arbetar också för att bevara 
och utveckla rasens specifika egenskaper samt informera och sprida kunskap om 
rasens egenskaper.

Som medlem i  
Svenska Jämthundklubben får du:
• Klubbtidningen 2 gånger per år
• Ta del av klubbens kompetens och kunnande om rasen
• Länk från klubbens hemsida till egen kennelsida
• Hjälp med val av täckhund när du vill para din tik
• Stöd och råd i andra avelsfrågor
• Hjälp med valpförmedling och annonsering via hemsidan

Medlemsavgifter
Fullvärdig medlem: 300 kronor 
Familjemedlem: 50 kronor

Vid ansökan om medlem eller frågor. Gå in på hemsidan, där finns den information 
du behöver. Klicka dig fram till den info som önskas.

Välkommen!

Svenska
Jämthundklubben

Prislista
Uppslag 6 000 kr
Helsida 4 000 kr
Halvsida 3 000 kr
Kvartsida  2 000 kr
Åttondelssida 1 500 kr
De annonsörer som annonserar i båda tidskrifterna 
får 30% rabatt. Medlemmar som önskar annonsera 
avels- och valpannonser har alltid 30% rabatt.

Annonsansvarig:

Utgåvor
Nr 1: Mars
Nr 2: September
Format 
Uppslag 420x297mm + 3 mm utfallande 
1/1sida  210x297mm + 3mm utfallande
1/2 sida  liggande 185x120mm
1/2 sida stående 90x254mm
1/4 sida  liggande 185x59mm
1/4 sida  stående 90x120mm

Prislista för annonsering i Jämthunden
Jämthundklubben är en rasklubb under Svenska Älghundklubben/Svenska kennelklubben. Klubben har 
cirka 2 000 betalande medlemmar vilket gör klubben till den största rasklubben i Sverige. Jämthunden som 
ras är Sveriges tredje största ras och förknippas starkt med vår största jaktform, älgjakten.

Att synas i medlemstidningen Jämthunden ger Ert företag tillgång till människor som verkligen satsar hårt 
på sin hobby och ofta väljer de bästa produkterna. Vill man nå dessa jägare som dessutom ofta är förebilder i 
sina respektive jaktlag så är Jämthundklubbens medlemstidning Jämthunden ett bra media.

Svenska 
Jämthundklubben
250 kr (familjemedlem 50 kr). Sätts in på̊ pg/nr 1862899-0 
Svenska Jämthundklubben. Gå in på hemsidan och anmäl dig, 
www.jamthundklubben.nu. Under fliken “bli medlem” fyller 
du i namn, adress, telefonnummer samt e-postadress. Sätt in 
medlemsavgiften samtidigt. Därefter kommer ett välkomst-
brev samt det senaste numret av tidskriften Jämthunden. 

Intresserade från Norge och Finland ska använda sig av 
pg-numret + dessa bokstäver och siffror: IBAN: SE16 9500 
0099 6026 1862 8990, BIC: NDEA SESS 

Så här blir jag medlem i 

www.jamthundklubben.nu
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Bosse Fritzén, 073-032 87 57
bosse.fritzen@jamthundklubben.nu



SPERAS erbjuder ett brett sortiment för dig som sö-
ker starka lampor för eftersök och jakt. Här finns 
lampor där man enkelt kan byta färg på ljuset, el-
ler justera ljusstyrkan med en dimmer, eller zooma 
ljuskäglan så man kan skjuta på längre håll. Man bi-
fogar även fästen och sladdströmbrytare och allt lig-
ger i snygga plastboxar. SPERAS har även bra pann-
lampor som är jaktanpassade med grönt eller rött ljus. 
Investera i kvalitet – SPERAS lampor gör skillnad. 

LAMPOR FÖR JAKT OCH 
EFTERSÖK.

SPERAS distribueras av Clixton Försäljning
Tel 0705414750 

Email: kjell.lennartsson@clixton.se

Jaktfilm


